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للانضمام�لقناة�التيلقرام�لمزيد�
من�الملخصات�والتسريبات�

والشروحات�والاختبارات

مقدمة�هامّة
��هـــذا�التجميـــع�مقدّم�بشـــكل�مـــجـــانــــــي�من�منصة�يلـــو�التعليمية،�
وهـــو�عبـــارة�عـــن�تجميع�أســـئلة�الصـــور�والجـــداول�كاملة�في�قســـم�
الأحيـــاء�وعلـــم�البيئـــة�،�وهو�تجميـــع�هام�جـــدًا�ويجب�مذاكرتـــه�جيدًا�

ونتمنى�أن�تصل�الفائدة�لجميع�الطلاب�

��تنويه��الصور�في�الاختبار�تكون�بالأبيض�والأسود�وليست�ملونة�

��تكمن�أهمية�الملف�في�كون�هناك�نسبة�جيدة�من�أسئلة�قسم�
الأحياء�وعلم�البيئة�في�الاختبار�عبارة�عن�صور�

��مصـــدر�الأســـئلة�مـــن�تجميعـــات�يلـــو�للأحيـــاء�وعلـــم�البيئـــة�،�والتي�
يمكن�الحصول�عليها�من�موقعنا�،�*اضغط�هنا*�
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بمراقبة نشاط ضفادعقام مجموعة من الطلاب  -3355
ي بركة مياه، فماذا يُسمى هذا النشاط؟

مريضة فى
الفرضية -بالاستنتاج -أ
النظرية -دالملاحظة  -ج

أي طرائق العلم التالية تمثل قيام العالم بدراسة -3366
ظاهرة معينة والتوصل إل نتيجة: 

الفرضية  -بالنظرية   -أ
الملاحظة   -دالتجربة   -ج

أي خطوات الطريقة العلمية التالية يكون أولًا؟  -3377
الاستنتاج  -بالفرضية-أ
التجربة  -دطرح السؤال -ج

، النبتة الأول يضاف عليها الماء مرة -3388 ى لدينا نبتتي 
ي الأسبوع، والنبتة الثانية يضاف عليها الماء ثلاث 

واحدة فى
ي الأسبوع، يعتي  

ي هذه التجربة: مرات فى
 الماء فى

 معايرة   -ب متغي  مستقل   -أ
 ضابط  -د متغي  تابع  -ج

ى إذا قمنا بوضع سماد يحتوي على -3399 لدينا نبتتي 
ى وجي  ى للنبتة الأول، وسماد لا يحوي على النيير وجي  النيير

ي للنبتة الثانية، فأي من 
صحيح:  الآئر

 الضوء متغي  تابع  -ب السماد متغي  تابع   -أ
نمو النبات متغي  تابع  -د الضوء متغي  مستقل  -ج

الضوء على إنتاج الثمار مع ثبات درجةعند دراسة أثر  -4400
الحرارة وكمية الماء فإن العامل ..... 

المستقل هو إنتاج    -أ
التابع هو كمية الماء   -ب ثمار

التابع هو درجة الحرارة  -د المستقل هو الضوء  -ج

ى )أ( و )ب(، تم تغطية النبات )أ(  -4411 ي تجربة ما على نباتي 
فى

بكيس اسود، وترك الآخر دون تغطية، وتوفرت نفس  
ى ، وبعد عدة أيام ضعف نمو النبات )أ(،   الظروف للنباتي 

ة يمثل المتغي  الآتيونما بشكل جيد )ب(، أيٌ من العبارات 
 المستقل؟ 

بة والماء   -أ ة   -ب الير الزمنية الفير
 تغي  نمو النبات  -د ضوء الشمس   -ج

أسئلة الصور والجداول 

يوضح الشكل التالي تأثي   -4422
ات الملحية على ى كي  الير

ة زمنية ي فير
إنبات البذور فى

 معينة، فإن المتغي  التابع 
ي هذه التجربة هو:  
 فى

ى الملحي    -أ كي  ة الزمنية   -ب الير الفير
 إنبات البذور  -د البذرةنوع   -ج

ي  -4433 ا مناسبًااتشكل عنو ما خاصية الحياة النر
ً
لهذان

المنحنى 

ي   -بالاتزان الداخلىي    -أ
التعضى

التكاثر  -د النمو   -ج

335533663377338833994400441144224433
أد ج ج د أ ج ج ج
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ي الصورة؟  -4444
 ما هو المتغي  المستقل فى

 
 
 

بة    -أ  كمية الماء   -ب نوعية الير
 كمية الضوء الساقط   -د نمو النبات  -ج
 
 
 
 
 

ح لطلابه خصائص المخلوقات الحية، ما هي  -4455 معلم يشر
؟  ي يمثلها الشكل التالي  الخاصية النر

 
 
 
 

 الاتزان الداخلىي   -ب إظهار التنظيم    -أ
 التكاثر  -د التكيف   -ج

 

4444 4455 
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ي الصورة؟  -4444
 ما هو المتغي  المستقل فى

 
 
 

بة    -أ  كمية الماء   -ب نوعية الير
 كمية الضوء الساقط   -د نمو النبات  -ج
 
 
 
 
 

ح لطلابه خصائص المخلوقات الحية، ما هي  -4455 معلم يشر
؟  ي يمثلها الشكل التالي  الخاصية النر

 
 
 
 

 الاتزان الداخلىي   -ب إظهار التنظيم    -أ
 التكاثر  -د التكيف   -ج

 

4444 4455 

 أ ب

 

8 

 

 

 

يا ضمن:   -2244  تصنف البكتي 
 الأوليات   -ب الفطريات   -أ
 الفصيلة  -د بدائية النوى   -ج
 
 

ي خلية فإنها خلية: إذا رأيت  -2255
جدارًا خلويًا فى

 برتقال   -ب قط    -أ
 أسد  -د فار   -ج
 
 

 ة يصنف ضمن مملكة البدائيات؟ الآتيأي المخلوقات  -2266
ي   -ب حيوان له عمود فقري    -أ

 نبات له نسيج وعائ 

مخلوق لا يملك   -ج
 طلائعيات لها سوط   -د ببتيدوجلايكان

 
 

ي  -2277 ي النباتات؟ ما المادة النر
كب منها الجدار الخلوي فى يير

ى    -أ وتي   الدهون  -ب الي 
 الأحماض النووية  -د السليلوز   -ج
 
 

أي التالي جميعه عديد الخلايا؟ -2288
يا   -بفطريات   -أ  بكتي 
 طلائعيات  -دنباتات   -ج

 

الصفة العامة للحيوانات هي أنها:  -2299
 الخلايامتعددة   -ب ذاتية التغذي   -أ
 بدائية النوى   -د محللات   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ي الجدول أعلاه، عند أي مستوى انفصل القط عن    -3300
فى

الثعلب؟ 
 النوع   -ب الفصيلة   -أ
الجنس   -د الرتبة  -ج
 
 

ي الجدول أعلاه، أي الحيوانات التالية أبعد عن بقية    -3311
فى

 المجموعة تصنيفًا؟
لي   -ب الذئب   -أ ى  القط الميى
 الحوت الأزرق   -د الثعلب   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2244 2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 

 د أ ب ج ج ج ب ج
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 أسئلة الصور والجداول 

 
 

يا   -7799  ي الصورة المقابلة، ما هو الوصف الصحيح للبكتي 
فى

 المبينة؟ 
 
 

 كروية، 22عصوية، 11  -ب لولبية33عصوية، 22كروية، 11   -أ
 لولبية 33

 كروية، 22لولبية، 11  -د كروية 33لولبية، 22عصوية، 11  -ج
 عصوية 33

 
 

وس ارتجاعي  -8800  يُسبب مرض... الشكل لفي 

الإيدز   -ب الجدري    -أ
 الرشح  -د الأنفلونزا   -ج
 
 

وس...  -8811  الشكل يُمثل في 

دي   -أ
ُ
 الأنفلونزا   -ب غ

وفاج  -ج ي   -د بكتي 
 نبائر

 

ي الشكل المقابل، أي منحنى   -8822
 فى

 لمعدل نمو  
ً
 أصدق تمثيل

ي الظروف المثلى؟
يا فى  البكتي 

 
 

 22المنحنى   -ب 11المنحنى    -أ
44المنحنى   -د 33المنحنى   -ج
 

يا تعرضت   -8833 أي منحنى أصدق تمثيلًا لمعدل نمو البكتي 
 لمضاد حيوي فعال؟

22المنحنى   -ب 11المنحنى    -أ
 44المنحنى   -د 33المنحنى   -ج

 

ي الجدول أدناه،   -8844
 فى

 أي الخيارات التالية 
 صحيحة: 

 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي يمثل:  -8855
 الشكل الحلزوئى

 
 
 

ا    -أ وجي  يبونيميا  -ب السبي   الير
يالم  -د السالمونيلا  -ج  ايكوبكتي 
 
 

 بناءً على الشكل يمكن وصفه بأنه:   -8866
 
 
 

ينتقل عن طريق     -أ
وس الأبقار   -ب التنفس  في 

يا بدائية    -ج وس ارتجاعي   -د بكتي   في 
 
 

 المجاور يمثلأي أجزاء الشكل  -8877
وس؟   محفظة الفي 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

7799 8800 8811 8822 8833 8844 8855 8866 8877 

 ج د ب ب د أ ب ب ب
789101112131415
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 الدياتومات... تكاثر   -4499
 جنسي   -ب لاجنسي    -أ
 جنسي ولاجنسي   -د لا يتكاثر   -ج
 
 

تم الكشف عن بلاستيدة فوجد أنها حلزونية، فإنها    -5500
: لـــ  تكون

ا    -أ وجي  ة   -ب السبي   الخمي 
امسيوم   -د الفولفكس   -ج  الي 
 
 

؟ -5511 ي
أي المخلوقات التالية يقوم بعملية البناء الضوئ 

 الأميبا  -ب اليوجلينا    -أ
امسيوم   -ج البلازموديوم   -د الي 
 
 

ي تستعمل لتلميع الفلزات؟  -5522 ما هي الطلائعيات النر
 الدياتومات   -ب اليوجلينا    -أ
 الطحالب الذهبية  -د الطحالب البنية   -ج
 
 

ي تستعمله اليوجلينا للإ  -5533 كيب النر حساس بالضوء  الير
 هو: 
ة  -ب النواه    -أ القشي 
اء             -ج  البقعة العينية  -د البلاستدات الخصرى
 
 

اء حلزونية؟ -5544 أي الطحالب يحوي بلاستيدات خصرى
 الشبيهة بالنباتات   -ب الشبيهة بالحيوانات   -أ
 الفولفكس   -د الشبيهة بالقطريات  -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي المحافظة على قوام الآيس كريم:   -5555
تستخدم فى

يا   -أ  الطحالب البنية   -ب البكتي 
 جميع ما ذكر  -د الفطريات  -ج

 
 

ا من أنواع الطحالب:  -5566 وجي  السبي 
اء    -أ  البنية   -ب الخصرى
 الذهبية  -د الحمراء   -ج

 
 

الطحالب الذهبية تمتلك صبغة  -5577
ى    -أ  الكلوروفيل   -بالفيوكوزانثي 
ى   -ج  ليس مما ذكر  -دالفيكوبلي 

 
 

طلائعيات تتغذى بتحليل المواد العضوية ولها جدار    -5588
 خلوي من السليلوز، تسمى الطلائعيات الشبيهة بـــــــ : 

 الفطريات  -ب الطحالب    -أ
 الحيوانات  -د النباتات  -ج

 
 

من الطلائعيات الشبيهة بالفطريات ...  -5599
ا    -أ وجي   الفطر الغروي   -ب السبي 
ة   -ج وم   -د الخمي   المشر

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
ي الشكل المقابل، مخلوق حي يحصل    -6600

 فى
 على غذائه من الماء بوساطة تركيب: 

 
 الفجوات الغذائية  -ب الفم   -أ
 القنوات المنقبضة   -د الأقدام الكاذبة  -ج

 

4499 5500 5511 5522 5533 5544 5555 5566 5577 5588 5599 6600 

 ج ب ب د أ ب ب د ب أ أ د
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 ما الرقم الذي يدل على  -6611
ي اليوجلينا؟  

 البقعة العينية فى
 
 
 
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 

ي   -6622 ي اليوجيلينا أعلاه، ما الرقم الذي يمثل العضية النر
فى

تلتقط الطاقة من ضوء الشمس؟ 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 

- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
 

، ما عضو  -6633 ي الشكل مخلوق حي
 فى

 الحركة فيه؟ 
 

 الأقدام الكاذبة  -ب الأسواط   -أ
ات   -د الأهداب   -ج  الشعي 

 

 الرسم التالي يمثل تركيب:  -6644

امسيوم    -أ  اليوجلينا   -ب الي 
 الأشنات  -د الأميبا  -ج
 
 

 الشكل لمخلوق من جذريات القدم،   -6655
كيب المشار عليه بالسهم    والير

 ... ي
 يُستخدم فى

 
 

الحركة والاستجابة   -ب التغذية والإخراج    -أ
للضوء

 التغذية والتمويه  -د الحركة والتغذية   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 

 ج أ ب د أ
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 ما الرقم الذي يدل على  -6611
ي اليوجلينا؟  

 البقعة العينية فى
 
 
 
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 

ي   -6622 ي اليوجيلينا أعلاه، ما الرقم الذي يمثل العضية النر
فى

تلتقط الطاقة من ضوء الشمس؟ 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 

- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
 

، ما عضو  -6633 ي الشكل مخلوق حي
 فى

 الحركة فيه؟ 
 

 الأقدام الكاذبة  -ب الأسواط   -أ
ات   -د الأهداب   -ج  الشعي 

 

 الرسم التالي يمثل تركيب:  -6644

امسيوم    -أ  اليوجلينا   -ب الي 
 الأشنات  -د الأميبا  -ج
 
 

 الشكل لمخلوق من جذريات القدم،   -6655
كيب المشار عليه بالسهم    والير

 ... ي
 يُستخدم فى

 
 

الحركة والاستجابة   -ب التغذية والإخراج    -أ
للضوء

 التغذية والتمويه  -د الحركة والتغذية   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 

 ج أ ب د أ
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عند دخولك أحد الغابات لاحظت اختفاء الأشنات   -3377
بها، فإن هذا يدل على ... 

 تلوث الماء   -ب زيادة الرطوبة   -أ
ة آكلات الأعشاب   -ج  تلوث الهواء   -د كي 
 
 

ة يُسمى..  -3388 المخلوق الحساس للظروف البيئية المتغي 
ي    -أ

يائ  ى  المؤسرر الحيوي  -ب المؤسرر الفي 
ي   -ج

 المؤسرر الطبيعي   -د المؤسرر الكيميائ 
 
 

 من وظائف الأشنات؟   ليسأي مما يلىي  -3399
ى   -ب تمتص الماء   -أ  تنتج أكسجي 
ات  -ج  مؤسرر حيوي  -د تطرد الحشر
 
 

كيف تعرف تلوث الغابة؟   -4400
ة الديدان  -ب الأشنات   -أ  كي 
ات   -ج  قلة النباتات  -د الحشر
 
 

 

ي تنمو على درنات البطاطس ... فائدة  -4411 الفطريات النر
 تقليص حجم الرنة    -ب امتصاص الماء    -أ
حماية الجذور   -د امتصاص الضوء  -ج

 

 لماذا يستعمل المزارعون الفطريات الجذرية؟ -4422
 تساعد النباتات للحصول على الماء والأملاح   -أ
 حماية الجذور عن طريق علاقة التكافل   -ب
ى   -ج وجي   تثبيت النيير
 امتصاص الضوء  -د

 
 
 
 
 
 

 

 

 من فوائد الفطريات الجذرية:  -4433
ى الزراعة   -ب التسميد    -أ تحسي 

حماية النباتات من    -ج
يا ات  -د البكتي   مبيد للحشر

 

 مرض التهاب القدم الرياضية يسببه :  -4444
يا    -أ  فطر  -ب بكتي 
وس  -د طحلب   -ج  في 

 

 والجداول أسئلة الصور  
 

 إل أي نوع ينتمىي هذا الفطر؟ -4455
 
 
 
انية   -أ  السوطيات  -ب الاقير
 المخاطية اللزجة   -د الدعامية  -ج

 
 

ي الصورة؟ -4466
ى فى كيب المبي   ما الير

 

 الأبواغ   -ب الخيوط الفطرية    -أ
ى   -ج الحواجز   -د الكايتي 
 
 

ي   -4477
ى فى كيب المبي   ما الير

 الشكل المقابل؟ 
 

خيوط فطرية غي      -أ
 غزل فطري   -ب مجزأة 

 خيوط فطرية مجزأة  -د بوغ  -ج

 

3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 4455 4466 4477 

 د أ أ ب ب أ أ أ ج ب د
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عند دخولك أحد الغابات لاحظت اختفاء الأشنات   -3377
بها، فإن هذا يدل على ... 

 تلوث الماء   -ب زيادة الرطوبة   -أ
ة آكلات الأعشاب   -ج  تلوث الهواء   -د كي 
 
 

ة يُسمى..  -3388 المخلوق الحساس للظروف البيئية المتغي 
ي    -أ

يائ  ى  المؤسرر الحيوي  -ب المؤسرر الفي 
ي   -ج

 المؤسرر الطبيعي   -د المؤسرر الكيميائ 
 
 

 من وظائف الأشنات؟   ليسأي مما يلىي  -3399
ى   -ب تمتص الماء   -أ  تنتج أكسجي 
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ي   -2255
ج من أول فتحة فى حيوانات يتكون فيها الشر

ولا:   الجاسير
 ثانوية الفم   -ب بدائية الفم    -أ
 حقيقيات التجويف  -د حقيقيات النوى   -ج
 
 

2266-   : ي
تختلف بدائية الفم عن ثانوية الفم فى

ج    -أ  الطبقة الوسط   -ب الشر
 الطبقة الخارجية   -د الفم  -ج
 

 والجداول أسئلة الصور  
 

 أي المخلوقات التالية يُعد عديم التناظر؟ -2277
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل:   -2288
 تناظر المخلوق الذي فى

 
 

 شعاعي   -ب عديم التناظر    -أ
ي   -د عديد التناظر   -ج جانن 
 

ة الواضحة للديدان -2299 ى  ما هي المي 
ي الشكل؟ 

 الأسطوانية فى
 
 
ي    -أ

التجويف الكاذب   -ب التجويف الحقيقر
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ولا فى  الشكل يمثل مرحلة الجاسير
اكيب التالية  ، أي الير ي  التكوين الجنينى

الذي يشي  إليه السهم؟
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ولا   -د الطبقة الخارجية   -ج  فتحة الجاسير
 
 

ا عديم التجويف  -3322
ً
أي الاشكال التالية يوضح حيوان

؟  الجسمىي

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 
 

  -د
 

 
 

ي الصورة المجاورة؟  -3333
ما نوع التجويف فى

 
 
 
 عديم التجويف  -ب تجويف كاذب   -أ
ي التجويف  -د حقيقة التجويف  -ج

 ثنائ 
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 ما نوع تجويف المخلوق  -3344
ي الصورة 

 الحي الموجود فى
 
 

ي   -ب عديم التجويف   -أ
 تجويف حقيقر

ي   -د تجويف كاذب  -ج
تجويف ثنائ 

 
ي   -3355

ى فى  ما مرحلة هذا الجني 
؟  ي  التكوين الجنينى

 

 البويضة  -ب الزيجوت    -أ
ولا   -ج  البلاستيولا   -د الجاسير
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أي المخلوقات التالية لا تحتوي خلاياها على جدار  -1133
 خلوي؟

وم   -ب الهيدرا    -أ  المشر
 الرمان   -د مرتال  -ج
 
 

ي اللاسعات يشبه المظلة وتتدئى منه لوامس -1144
.......... فى

ي   -ب الطور الميدوزي   -أ  الطور البولين 
طور النمو   -د طور التكاثر  -ج
 
 

للاسعات تناظر:  -1155
ي   -ب شعاعي    -أ  جانن 
 ليس لها تناظر  -د مركزي  -ج
 
 

الطور الميدوزي من خصائص:  -1166
يطية   -ب الإسفنجيات   -أ  الديدان الشر
 الديدان الاسطوانية  -د اللاسعات   -ج
 
 

ك فيه الإسفنج مع الهيدرا؟  -1177 أي التالي يشير

وجود فتحة واحدة    -ب وجود أنسجة   -أ
 للجسم

 التناظر الشعاعي   -د عدم وجود أنسجة   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي أي جزء يوجد السم؟  -1188
 فى

 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

كيبية التصنيفية أعلاه،    -1199 بناءً على مخطط العلاقات الير
ة صحيحة؟الآتيأي الجمل 

ي    -أ
ي يأئر

النسيج الحقيقر
ي  ي بعد    -ب بعد التناظر الجانن 

التقسيم يأئر
ي   التناظر الجانن 

أغلب الحيوانات لها   -ج
الإسفنجيات  تمتاز   -د تناظر شعاعي 

 بوجود أنسجة حقيقة 
 

ة تعد أكي  قرابة وصلة؟ الآتيأي الحيوانات  -2200

الديدان المفلطحة    -أ
الديدان الحلقية   -ب والحلقية 

 والرخويات

الديدان الحلقية   -ج
الديدان الأسطوانية   -د وشوكيات الجلد

 والحلقية 
 
- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
 

2211-   ... ي الشكل التالي
 نوع تناظر الحيوان فى

 
 
ي    -أ  شعاعي   -ب جانن 
 عديم   -د كلىي   -ج
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 ما نوع تجويف المخلوق  -3344
ي الصورة 

 الحي الموجود فى
 
 

ي   -ب عديم التجويف   -أ
 تجويف حقيقر

ي   -د تجويف كاذب  -ج
تجويف ثنائ 

 
ي   -3355

ى فى  ما مرحلة هذا الجني 
؟  ي  التكوين الجنينى

 

 البويضة  -ب الزيجوت    -أ
ولا   -ج  البلاستيولا   -د الجاسير
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أي المخلوقات التالية لا تحتوي خلاياها على جدار  -1133
 خلوي؟

وم   -ب الهيدرا    -أ  المشر
 الرمان   -د مرتال  -ج
 
 

ي اللاسعات يشبه المظلة وتتدئى منه لوامس -1144
.......... فى

ي   -ب الطور الميدوزي   -أ  الطور البولين 
طور النمو   -د طور التكاثر  -ج
 
 

للاسعات تناظر:  -1155
ي   -ب شعاعي    -أ  جانن 
 ليس لها تناظر  -د مركزي  -ج
 
 

الطور الميدوزي من خصائص:  -1166
يطية   -ب الإسفنجيات   -أ  الديدان الشر
 الديدان الاسطوانية  -د اللاسعات   -ج
 
 

ك فيه الإسفنج مع الهيدرا؟  -1177 أي التالي يشير

وجود فتحة واحدة    -ب وجود أنسجة   -أ
 للجسم

 التناظر الشعاعي   -د عدم وجود أنسجة   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي أي جزء يوجد السم؟  -1188
 فى

 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

كيبية التصنيفية أعلاه،    -1199 بناءً على مخطط العلاقات الير
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ي    -أ
ي يأئر

النسيج الحقيقر
ي  ي بعد    -ب بعد التناظر الجانن 

التقسيم يأئر
ي   التناظر الجانن 

أغلب الحيوانات لها   -ج
الإسفنجيات  تمتاز   -د تناظر شعاعي 

 بوجود أنسجة حقيقة 
 

ة تعد أكي  قرابة وصلة؟ الآتيأي الحيوانات  -2200

الديدان المفلطحة    -أ
الديدان الحلقية   -ب والحلقية 

 والرخويات

الديدان الحلقية   -ج
الديدان الأسطوانية   -د وشوكيات الجلد

 والحلقية 
 
- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
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 بوجود أنسجة حقيقة 
 

ة تعد أكي  قرابة وصلة؟ الآتيأي الحيوانات  -2200

الديدان المفلطحة    -أ
الديدان الحلقية   -ب والحلقية 

 والرخويات

الديدان الحلقية   -ج
الديدان الأسطوانية   -د وشوكيات الجلد

 والحلقية 
 
- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
 

2211-   ... ي الشكل التالي
 نوع تناظر الحيوان فى

 
 
ي    -أ  شعاعي   -ب جانن 
 عديم   -د كلىي   -ج
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أي المخلوقات التالية لا تحتوي خلاياها على جدار  -1133
 خلوي؟

وم   -ب الهيدرا    -أ  المشر
 الرمان   -د مرتال  -ج
 
 

ي اللاسعات يشبه المظلة وتتدئى منه لوامس -1144
.......... فى

ي   -ب الطور الميدوزي   -أ  الطور البولين 
طور النمو   -د طور التكاثر  -ج
 
 

للاسعات تناظر:  -1155
ي   -ب شعاعي    -أ  جانن 
 ليس لها تناظر  -د مركزي  -ج
 
 

الطور الميدوزي من خصائص:  -1166
يطية   -ب الإسفنجيات   -أ  الديدان الشر
 الديدان الاسطوانية  -د اللاسعات   -ج
 
 

ك فيه الإسفنج مع الهيدرا؟  -1177 أي التالي يشير

وجود فتحة واحدة    -ب وجود أنسجة   -أ
 للجسم

 التناظر الشعاعي   -د عدم وجود أنسجة   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي أي جزء يوجد السم؟  -1188
 فى

 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

كيبية التصنيفية أعلاه،    -1199 بناءً على مخطط العلاقات الير
ة صحيحة؟الآتيأي الجمل 

ي    -أ
ي يأئر

النسيج الحقيقر
ي  ي بعد    -ب بعد التناظر الجانن 

التقسيم يأئر
ي   التناظر الجانن 

أغلب الحيوانات لها   -ج
الإسفنجيات  تمتاز   -د تناظر شعاعي 

 بوجود أنسجة حقيقة 
 

ة تعد أكي  قرابة وصلة؟ الآتيأي الحيوانات  -2200

الديدان المفلطحة    -أ
الديدان الحلقية   -ب والحلقية 

 والرخويات

الديدان الحلقية   -ج
الديدان الأسطوانية   -د وشوكيات الجلد

 والحلقية 
 
- - -  - -  - -  - -  - -  - -  - - -  - -  - -  - -  - -  - -  -  - - -  - -  - -  - -  - -   
 

2211-   ... ي الشكل التالي
 نوع تناظر الحيوان فى

 
 
ي    -أ  شعاعي   -ب جانن 
 عديم   -د كلىي   -ج

 

1133 1144 1155 1166 1177 1188 1199 2200 2211 
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ي الشكل أدناه يشي  السهم إل    -2222

 تراكيبفى
 بها خلايا تحتوي على:  
 
 
 

 اوعية دموية   -ب كيس خيطي لاسع   -أ
قنوات تنفسية   -د أعضاء إخراجية  -ج
 
 

ي الشكل، يُشي  السهم إل...   -2233
 فى

 
 
 
 
 
ج   -ب الفم   -أ الشر
ج  -ج ى   -د الفم والشر  العي 
 
 
 

 
 

2222 2233 

 ج أ

 

39 

 

 

 

 

 

 

 

 أسئلة الصور والجداول 
 
 
ي  -6611

 الشكل يمثل يرقة دودة تعيش فى
 المياه العذبة مسببة مرض ... 

 
 
 البلهارسيا  -ب الملاريا   -أ
يخينيا  -د داء الشعرية   -ج  الير
 
 

 أي المخلوقات التالية  -6622
 يمثله الشكل؟ 

 

 الديدان اسطوانية  -ب الدوّارات    -أ
يطية  -ج الديدان مفلطحة   -د الديدان سرر
 
 

 عضو الإخراج لهذا المخلوق هو:  -6633
 
 
 
ي   -ب النفريديا   -أ أنابيب ملبيح 
 البلعوم   -د الخلايا اللهبية  -ج
 
 
 

 

 
 بناءً على الجدول يسارك،    -6644

 أي مما يلىي يعد صحيحًا: 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 أي التالي يمثل العباءة؟  -6655
 
 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 ما هو اسم العضو المشار  -6666
 إليه باللون الأحمر؟  
 
 

 الصدفة  -ب العباءة    -أ
 السيفون  -د الطاحنة   -ج
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 6666 

 ب ب ج ج أ ب
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 أسئلة الصور والجداول 
 
 
ي  -6611

 الشكل يمثل يرقة دودة تعيش فى
 المياه العذبة مسببة مرض ... 

 
 
 البلهارسيا  -ب الملاريا   -أ
يخينيا  -د داء الشعرية   -ج  الير
 
 

 أي المخلوقات التالية  -6622
 يمثله الشكل؟ 

 

 الديدان اسطوانية  -ب الدوّارات    -أ
يطية  -ج الديدان مفلطحة   -د الديدان سرر
 
 

 عضو الإخراج لهذا المخلوق هو:  -6633
 
 
 
ي   -ب النفريديا   -أ أنابيب ملبيح 
 البلعوم   -د الخلايا اللهبية  -ج
 
 
 

 

 
 بناءً على الجدول يسارك،    -6644

 أي مما يلىي يعد صحيحًا: 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 أي التالي يمثل العباءة؟  -6655
 
 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 ما هو اسم العضو المشار  -6666
 إليه باللون الأحمر؟  
 
 

 الصدفة  -ب العباءة    -أ
 السيفون  -د الطاحنة   -ج
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 6666 
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 أسئلة الصور والجداول 
 
 
ي  -6611

 الشكل يمثل يرقة دودة تعيش فى
 المياه العذبة مسببة مرض ... 

 
 
 البلهارسيا  -ب الملاريا   -أ
يخينيا  -د داء الشعرية   -ج  الير
 
 

 أي المخلوقات التالية  -6622
 يمثله الشكل؟ 

 

 الديدان اسطوانية  -ب الدوّارات    -أ
يطية  -ج الديدان مفلطحة   -د الديدان سرر
 
 

 عضو الإخراج لهذا المخلوق هو:  -6633
 
 
 
ي   -ب النفريديا   -أ أنابيب ملبيح 
 البلعوم   -د الخلايا اللهبية  -ج
 
 
 

 

 
 بناءً على الجدول يسارك،    -6644

 أي مما يلىي يعد صحيحًا: 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 أي التالي يمثل العباءة؟  -6655
 
 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 ما هو اسم العضو المشار  -6666
 إليه باللون الأحمر؟  
 
 

 الصدفة  -ب العباءة    -أ
 السيفون  -د الطاحنة   -ج
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 6666 
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42 

 

 

عند فحص الجهاز التنفسي للخنافس بالمجهر   -2255
يحي تجده عبارة عن ...   التشر

 رئات كتابية   -ب خياشيم    -أ
ي   -ج  قصبات هوائية  -د أنابيب ملبيح 
 
 

مما يتكون جسم النملة ...  -2266
 وبطن صدر  -رأس  -ب بطن  -صدر -رأس   -أ
رأس وصدر وبطن   -د بطن  -رأس وصدر  -ج
 
 

 أي الحيوانات التالية يتكون من رأس وصدر وبطن؟  -2277
فراشة  -ب القراد    -أ
 عقرب  -د العنكبوت   -ج
 
 

أي المخلوقات التالية يتكون من رأس وصدر وبطن؟ -2288
 العقرب   -ب الجراد    -أ
 العنكبوت   -د الشطان  -ج
 
 

 عدم غرق الصرصور عند عبوره سطح الماءسبب  -2299
: كون

جسده مغط     -أ
ى  ات   -ب بالكاييتي   على أقدامه شعي 

 وجود أجنحة  -د سمه مُقسم ج  -ج
 
 

تركيب الفم للبعوض:   -3300
ي    -أ  قارض   -ب أسفنح 
ي    -ج  ثاقب ماص   -د أنبوئ 
 

ي —3311 : أي مما يلىي نوع فمه أنبوئ 

 النمل   -ب الذباب   -أ
 البعوض   -د العث   -ج

 

 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 إل أي مجموعة ينتمىي هذا   -3322
ي الشكل؟ 

 الحيوان فى
 
 
 
يات    -أ ات   -ب القشر  الحشر
 مجذافية الأرجل   -د العناكب   -ج
 
 

 أي المخلوقات  -3333
 التالية يُصنف  
 علميًا ضمن  
ات؟   طائفة الحشر
 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 

ي   -3344
ةفى  الشكل، تكيف فم الحشر

 ليقوم بوظيفة.. 
 
 
اللعق واللحس   -ب امتصاص السوائل    -أ
اق والامتصاص   -ج  التمزيق والقطع   -د الاخير
 
 

ة  -3355 ي الشكل، تكيف فم الحشر
 فى

 ...ليقوم بوظيفة 
 

 التمزيق والقطع   -ب امتصاص السوائل    -أ
اق والامتصاص   -ج  اللعق واللحس   -د الاخير
 
 
 
 
 
 
 

2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 3344 3355 
 د أ ج أ ج د ب أ ب د د
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عند فحص الجهاز التنفسي للخنافس بالمجهر   -2255
يحي تجده عبارة عن ...   التشر

 رئات كتابية   -ب خياشيم    -أ
ي   -ج  قصبات هوائية  -د أنابيب ملبيح 
 
 

مما يتكون جسم النملة ...  -2266
 وبطن صدر  -رأس  -ب بطن  -صدر -رأس   -أ
رأس وصدر وبطن   -د بطن  -رأس وصدر  -ج
 
 

 أي الحيوانات التالية يتكون من رأس وصدر وبطن؟  -2277
فراشة  -ب القراد    -أ
 عقرب  -د العنكبوت   -ج
 
 

أي المخلوقات التالية يتكون من رأس وصدر وبطن؟ -2288
 العقرب   -ب الجراد    -أ
 العنكبوت   -د الشطان  -ج
 
 

 عدم غرق الصرصور عند عبوره سطح الماءسبب  -2299
: كون

جسده مغط     -أ
ى  ات   -ب بالكاييتي   على أقدامه شعي 

 وجود أجنحة  -د سمه مُقسم ج  -ج
 
 

تركيب الفم للبعوض:   -3300
ي    -أ  قارض   -ب أسفنح 
ي    -ج  ثاقب ماص   -د أنبوئ 
 

ي —3311 : أي مما يلىي نوع فمه أنبوئ 

 النمل   -ب الذباب   -أ
 البعوض   -د العث   -ج

 

 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 إل أي مجموعة ينتمىي هذا   -3322
ي الشكل؟ 

 الحيوان فى
 
 
 
يات    -أ ات   -ب القشر  الحشر
 مجذافية الأرجل   -د العناكب   -ج
 
 

 أي المخلوقات  -3333
 التالية يُصنف  
 علميًا ضمن  
ات؟   طائفة الحشر
 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 

ي   -3344
ةفى  الشكل، تكيف فم الحشر

 ليقوم بوظيفة.. 
 
 
اللعق واللحس   -ب امتصاص السوائل    -أ
اق والامتصاص   -ج  التمزيق والقطع   -د الاخير
 
 

ة  -3355 ي الشكل، تكيف فم الحشر
 فى

 ...ليقوم بوظيفة 
 

 التمزيق والقطع   -ب امتصاص السوائل    -أ
اق والامتصاص   -ج  اللعق واللحس   -د الاخير
 
 
 
 
 
 
 

2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 3344 3355 
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 الشكل يمثل نحلة، ما نوع   -3366
 جهاز الإخراج فيها؟ 

 

 أنابيب ملبيج     -ب النفريديا   -أ
 الخلايا اللهبية  -د النفرون  -ج
 
 

 أي جزء يستخدم للتكاثر  -3377
  الشكل المجاور؟ 

اوج فز ز  والت 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج

 
 

 يتنفس العقرب بواسطة:   -3388

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 

  مما ذكر   -د
 لا ش 

 
 

 يحصل هذا الكائن    -3399
 على الموضح بالشكل  

 الغذاء بواسطة تركيب رقم: 
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 
 
 
 
 

 الإخراج    ما هو الجهاز  -4400
  الشكل

 ؟ للكائن الموضح فز
 
 
ملبيج   أنابيب   -ب الكلية    -أ
 الخلايا اللهبية  -د النفريديا  -ج
 
 

 مما يتكون الهيكل الخارج    -4411
 ؟للحيوان الموضح بالشكل

ز    -أ  السليلوز   -ب الكايتي 
 السيليكا   -د الببتيدوجلايكان   -ج
 
 

  الشكل المجاور أي   -4422
 فز

 الأجزاء تستخدم 
  السباحة والتكاثر: 

 فز

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 

- - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -  
 

اكيب تمكن مفصليات  -4433  أي الت 
 اليابسة من المحافظة على اتزان  
  أجسامها؟ 

 الماء فز
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

اكيب تستعملها للإحساس   -4444   النحلة أعلاه، أي الت 
فز

  بيئاتها؟
بالرائحة فز

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج

 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 

 أ ج د أ ج أ ب د ب
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 الشكل يمثل نحلة، ما نوع   -3366
 جهاز الإخراج فيها؟ 

 

 أنابيب ملبيج     -ب النفريديا   -أ
 الخلايا اللهبية  -د النفرون  -ج
 
 

 أي جزء يستخدم للتكاثر  -3377
  الشكل المجاور؟ 

اوج فز ز  والت 
 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج

 
 

 يتنفس العقرب بواسطة:   -3388

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 

  مما ذكر   -د
 لا ش 

 
 

 يحصل هذا الكائن    -3399
 على الموضح بالشكل  

 الغذاء بواسطة تركيب رقم: 
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 
 
 
 
 

 الإخراج    ما هو الجهاز  -4400
  الشكل

 ؟ للكائن الموضح فز
 
 
ملبيج   أنابيب   -ب الكلية    -أ
 الخلايا اللهبية  -د النفريديا  -ج
 
 

 مما يتكون الهيكل الخارج    -4411
 ؟للحيوان الموضح بالشكل

ز    -أ  السليلوز   -ب الكايتي 
 السيليكا   -د الببتيدوجلايكان   -ج
 
 

  الشكل المجاور أي   -4422
 فز

 الأجزاء تستخدم 
  السباحة والتكاثر: 

 فز

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 

- - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -  
 

اكيب تمكن مفصليات  -4433  أي الت 
 اليابسة من المحافظة على اتزان  
  أجسامها؟ 

 الماء فز
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

اكيب تستعملها للإحساس   -4444   النحلة أعلاه، أي الت 
فز

  بيئاتها؟
بالرائحة فز

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج

 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 

 أ ج د أ ج أ ب د ب
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ي اللافقاريات الحبلية؟  -3366
ماذا تفرز القناة الداخلية فى

 الجيوب البلعومية  -ب المخاط    -أ

ى المماثل    -ج وتي  الي 
 الحبل الظهري   -د دة الدرقية غ لهرمون ال

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
ي أي  -3377

 صحيح:   الآئر
 
 
 
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

شوكيات الجلد؟ أي مما يلىي ليس من  -3388

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 
 

  -د

 
 
 

ي الشكل المقابل، أي   -3399
 فى

اكيب حل محله عظم     الير
ي الفقاريات   

وف فى  أو الغصرى
 الحبلية؟ 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

اكيب تتحول إل الدماغ   -4400 ي الشكل السابق، أي الير
فى

ي الحبليات؟
وحبل شوكىي فى

   -ب   -أ
  -د  -ج

 

3366 3377 3388 3399 4400 

 أ ب ب أ ج
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ي اللافقاريات الحبلية؟  -3366
ماذا تفرز القناة الداخلية فى

 الجيوب البلعومية  -ب المخاط    -أ

ى المماثل    -ج وتي  الي 
 الحبل الظهري   -د دة الدرقية غ لهرمون ال

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
ي أي  -3377

 صحيح:   الآئر
 
 
 
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

شوكيات الجلد؟ أي مما يلىي ليس من  -3388

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 
 

  -د

 
 
 

ي الشكل المقابل، أي   -3399
 فى

اكيب حل محله عظم     الير
ي الفقاريات   

وف فى  أو الغصرى
 الحبلية؟ 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

اكيب تتحول إل الدماغ   -4400 ي الشكل السابق، أي الير
فى

ي الحبليات؟
وحبل شوكىي فى

   -ب   -أ
  -د  -ج

 

3366 3377 3388 3399 4400 

 أ ب ب أ ج
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ي الجهة البطنية؟الآتي أي الأسماك  -3377
ة يقع فمها فى

وفية   -ب العظمية     -أ  الغصرى
 دائرية الفم    -د الشعاعية   -ج
 
 

التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية؟    منيٌ أ  -3388
 لها هيكل عظمىي   -ب لا تملك مثانة عوم     -أ
تملك غطاء خيشومي   -د لها قشور مشطية    -ج
 
 

وفية والعظمي  -3399 ي كلٌ   ةتتشابه الأسماك الغصرى
ما يلىي   فى

عدا: 
 الزعانف المزدوجة   -ب وجود الفكوك    -أ
 الهيكل الداخلىي   -د الدورة الدموية   -ج
 
 

ي أي  -4400
صحيح؟  الآئر

مائيات  -ب الحوت له مثانة عوم    -أ  التمساح من الي 

القرش ليس له مثانة   -ج
ى من الأسماك    -د عوم  الدلفي 

وفية   الغصرى
 
 

 ...  سمك القرش مثال لـ -4411
وفية   -ب الأسماك العظمية    -أ الأسماك الغصرى
 اللافقاريات   -د اللافكيات    -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل    -4422
 فى

 عضو يسمى.. 
 
 
 
ي    -أ  الكبد   -ب الخط الجانن 
 مثانة العوم   -د الخياشيم  -ج

 

 ما الجزء المشار إليه  -4433
ي الشكل؟ 

 فى
 
 

ي جهاز    -أ  الكبد   -ب الخط جانن 
مثانة العوم   -د المعدة   -ج
 
 

ي الشكل الجهاز الدوري  -4444
 فى

 يعود إل:  
 
 
 
مائيات   -أ الزواحف   -ب الي 
 الطيور   -د الأسماك  -ج
 
 

وظيفة الجزء المشار إليه؟  هي  ما  -4455

 
ي    -أ ى   -ب الخط الجانن   العي 

ي عمق غوص   -د الخياشيم  -ج
التحكم فى
 السمكة 

 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل مرحلة من   -4466
 فى

 : ي للفقاريات هي  مراحل النمو الجينى
 
 

ي العرف    -أ وف   -ب العصن   الغصرى
ي   -د العمود الفقري  -ج  الحبل العصن 

 
 
 
 

 
 
 

3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 4455 4466 
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ي الجهة البطنية؟الآتي أي الأسماك  -3377
ة يقع فمها فى

وفية   -ب العظمية     -أ  الغصرى
 دائرية الفم    -د الشعاعية   -ج
 
 

التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية؟    منيٌ أ  -3388
 لها هيكل عظمىي   -ب لا تملك مثانة عوم     -أ
تملك غطاء خيشومي   -د لها قشور مشطية    -ج
 
 

وفية والعظمي  -3399 ي كلٌ   ةتتشابه الأسماك الغصرى
ما يلىي   فى

عدا: 
 الزعانف المزدوجة   -ب وجود الفكوك    -أ
 الهيكل الداخلىي   -د الدورة الدموية   -ج
 
 

ي أي  -4400
صحيح؟  الآئر

مائيات  -ب الحوت له مثانة عوم    -أ  التمساح من الي 

القرش ليس له مثانة   -ج
ى من الأسماك    -د عوم  الدلفي 

وفية   الغصرى
 
 

 ...  سمك القرش مثال لـ -4411
وفية   -ب الأسماك العظمية    -أ الأسماك الغصرى
 اللافقاريات   -د اللافكيات    -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل    -4422
 فى

 عضو يسمى.. 
 
 
 
ي    -أ  الكبد   -ب الخط الجانن 
 مثانة العوم   -د الخياشيم  -ج

 

 ما الجزء المشار إليه  -4433
ي الشكل؟ 

 فى
 
 

ي جهاز    -أ  الكبد   -ب الخط جانن 
مثانة العوم   -د المعدة   -ج
 
 

ي الشكل الجهاز الدوري  -4444
 فى

 يعود إل:  
 
 
 
مائيات   -أ الزواحف   -ب الي 
 الطيور   -د الأسماك  -ج
 
 

وظيفة الجزء المشار إليه؟  هي  ما  -4455

 
ي    -أ ى   -ب الخط الجانن   العي 

ي عمق غوص   -د الخياشيم  -ج
التحكم فى
 السمكة 

 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل مرحلة من   -4466
 فى

 : ي للفقاريات هي  مراحل النمو الجينى
 
 

ي العرف    -أ وف   -ب العصن   الغصرى
ي   -د العمود الفقري  -ج  الحبل العصن 
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ي الجهة البطنية؟الآتي أي الأسماك  -3377
ة يقع فمها فى

وفية   -ب العظمية     -أ  الغصرى
 دائرية الفم    -د الشعاعية   -ج
 
 

التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية؟    منيٌ أ  -3388
 لها هيكل عظمىي   -ب لا تملك مثانة عوم     -أ
تملك غطاء خيشومي   -د لها قشور مشطية    -ج
 
 

وفية والعظمي  -3399 ي كلٌ   ةتتشابه الأسماك الغصرى
ما يلىي   فى

عدا: 
 الزعانف المزدوجة   -ب وجود الفكوك    -أ
 الهيكل الداخلىي   -د الدورة الدموية   -ج
 
 

ي أي  -4400
صحيح؟  الآئر

مائيات  -ب الحوت له مثانة عوم    -أ  التمساح من الي 

القرش ليس له مثانة   -ج
ى من الأسماك    -د عوم  الدلفي 

وفية   الغصرى
 
 

 ...  سمك القرش مثال لـ -4411
وفية   -ب الأسماك العظمية    -أ الأسماك الغصرى
 اللافقاريات   -د اللافكيات    -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل    -4422
 فى

 عضو يسمى.. 
 
 
 
ي    -أ  الكبد   -ب الخط الجانن 
 مثانة العوم   -د الخياشيم  -ج

 

 ما الجزء المشار إليه  -4433
ي الشكل؟ 

 فى
 
 

ي جهاز    -أ  الكبد   -ب الخط جانن 
مثانة العوم   -د المعدة   -ج
 
 

ي الشكل الجهاز الدوري  -4444
 فى

 يعود إل:  
 
 
 
مائيات   -أ الزواحف   -ب الي 
 الطيور   -د الأسماك  -ج
 
 

وظيفة الجزء المشار إليه؟  هي  ما  -4455

 
ي    -أ ى   -ب الخط الجانن   العي 

ي عمق غوص   -د الخياشيم  -ج
التحكم فى
 السمكة 

 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل مرحلة من   -4466
 فى

 : ي للفقاريات هي  مراحل النمو الجينى
 
 

ي العرف    -أ وف   -ب العصن   الغصرى
ي   -د العمود الفقري  -ج  الحبل العصن 

 
 
 
 

 
 
 

3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 4455 4466 

 د د ج أ د ب ج د أ ب

 

59 

 

 

 

ي الجهة البطنية؟الآتي أي الأسماك  -3377
ة يقع فمها فى

وفية   -ب العظمية     -أ  الغصرى
 دائرية الفم    -د الشعاعية   -ج
 
 

التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية؟    منيٌ أ  -3388
 لها هيكل عظمىي   -ب لا تملك مثانة عوم     -أ
تملك غطاء خيشومي   -د لها قشور مشطية    -ج
 
 

وفية والعظمي  -3399 ي كلٌ   ةتتشابه الأسماك الغصرى
ما يلىي   فى

عدا: 
 الزعانف المزدوجة   -ب وجود الفكوك    -أ
 الهيكل الداخلىي   -د الدورة الدموية   -ج
 
 

ي أي  -4400
صحيح؟  الآئر

مائيات  -ب الحوت له مثانة عوم    -أ  التمساح من الي 

القرش ليس له مثانة   -ج
ى من الأسماك    -د عوم  الدلفي 

وفية   الغصرى
 
 

 ...  سمك القرش مثال لـ -4411
وفية   -ب الأسماك العظمية    -أ الأسماك الغصرى
 اللافقاريات   -د اللافكيات    -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، يشي  السهم إل    -4422
 فى

 عضو يسمى.. 
 
 
 
ي    -أ  الكبد   -ب الخط الجانن 
 مثانة العوم   -د الخياشيم  -ج

 

 ما الجزء المشار إليه  -4433
ي الشكل؟ 

 فى
 
 

ي جهاز    -أ  الكبد   -ب الخط جانن 
مثانة العوم   -د المعدة   -ج
 
 

ي الشكل الجهاز الدوري  -4444
 فى

 يعود إل:  
 
 
 
مائيات   -أ الزواحف   -ب الي 
 الطيور   -د الأسماك  -ج
 
 

وظيفة الجزء المشار إليه؟  هي  ما  -4455

 
ي    -أ ى   -ب الخط الجانن   العي 
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ي الشكل، يشي  السهم إل مرحلة من   -4466
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 خارجيًا؟   -4477
ً
، أي شكل يوضح طفيل ي الرسم التالي

 فى
 
 
 
 
 
 
 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

 نوع السمكة؟  هو  ما  -4488
 
 
 

 لافكية   -ب فكية   -أ
 عظمية  -د فموية  -ج

 

ي الشكل المقابل، يشي  السهم   -4499
 فى

 إل مرحلة من مراحل النمو   
 : ي للفقاريات هي  الجنينى

 
 

ي    -أ ي   -ب العرف العصن   الحبل العصن 
وف   -ج  العمود الفقري  -د الغصرى
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 خارجيًا؟   -4477
ً
، أي شكل يوضح طفيل ي الرسم التالي

 فى
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 فى

 إل مرحلة من مراحل النمو   
 : ي للفقاريات هي  الجنينى
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وف   -ج  العمود الفقري  -د الغصرى
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4477 4488 4499 

 أ د ب

 

63 

 

 

 

 

 

 

ى العلاجيم عن الضفادع   -2255  ... بــ تتمي 
الجلد الرطب   -ب طرافالأ    -أ

غدة تشبه الكلية تفرز   -د ة العيون الصغي    -ج
 سمًا

 
 

ي فصل الشتاء رغم  -2266
نها  أالذي يفش بقاء الضفادع حية فى

ى هو قدرتها على التنفس عن طريق:   مدفونة تحت الطي 
 تجويف الجسم   -ب الجلد     -أ
ى   -د الخياشيم   -ج  الرئتي 
 
 

قد تصاب بيوض الضفادع بعدوى فطرية بسبب   -2277
تعرضه ل: 

الأشعة فوق     -أ
ي   -ب البنفسجية

 أشعة الضوء المرئ 

 الأشعة تحت الحمراء   -د شعة السينيةالأ   -ج
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي  -2288
 الشكل يوضح تركيب القلب فى

ي تنتمىي إل:   الحيوانات النر
 
 
 
 
 
مائيات   -أ وفية  -ب الي   الأسماك الغصرى
 العظمية الأسماك   -د الطيور   -ج
 
 
 
 
 
 
 

 

ي الشكل، علامة   -2299
 الاستفهامفى

ى   كة بي   تمثل خاصية مشير
؟  ، ما هي ى  هذين النوعي 

 الزعانف المزدوجة   -ب الخياشيم   -أ
الرئات   -د الفكوك   -ج
 
 

 الحيوان الذي هو  ما  -3300
ي الشكل:  

 تراه فى

 السيسيليا   -ب السلمندر    -أ
 العلجوم   -د أبو ذنيبة   -ج
 
 
 
 

2255 2266 2277 2288 2299 3300 

 ج أ أ أ أ د
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ي فصل الشتاء رغم  -2266
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ى هو قدرتها على التنفس عن طريق:   مدفونة تحت الطي 
 تجويف الجسم   -ب الجلد     -أ
ى   -د الخياشيم   -ج  الرئتي 
 
 

قد تصاب بيوض الضفادع بعدوى فطرية بسبب   -2277
تعرضه ل: 

الأشعة فوق     -أ
ي   -ب البنفسجية

 أشعة الضوء المرئ 

 الأشعة تحت الحمراء   -د شعة السينيةالأ   -ج
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي  -2288
 الشكل يوضح تركيب القلب فى

ي تنتمىي إل:   الحيوانات النر
 
 
 
 
 
مائيات   -أ وفية  -ب الي   الأسماك الغصرى
 العظمية الأسماك   -د الطيور   -ج
 
 
 
 
 
 
 

 

ي الشكل، علامة   -2299
 الاستفهامفى

ى   كة بي   تمثل خاصية مشير
؟  ، ما هي ى  هذين النوعي 

 الزعانف المزدوجة   -ب الخياشيم   -أ
الرئات   -د الفكوك   -ج
 
 

 الحيوان الذي هو  ما  -3300
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 تراه فى
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 العلجوم   -د أبو ذنيبة   -ج
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ل رتبة؟  إ السحالي تنتمىي  -2255
 التمساحيات   -ب الحرشفيات    -أ
 خطمية الرأس   -د السلحفيات   -ج
 
 

 على الزواحف خطمية الرأس؟  الأمثلةمن  -2266
 الفظ   -ب الوترك    -أ
 التواتارا    -د العث    -ج
 
 

ي الزواحف؟  هي  ما  -2277
 وظيفة كيس المح فى

ى بالغذاء إ   -أ  جمع الفضلات   -ب مداد الجني 
ى   -ج  تخزين الفضلات    -د تنفس الجني 
 
 

 البيضة الرهلية توجد عند ...  -2288
 الأسماك  -ب الزواحف    -أ
مائيات  -د المفصليات   -ج  الي 
 
 

ي البيضة الأ من الأ  أيٌ  -2299
يحتوي   منيونية كيساً غشية فى

؟   ى فضلات الجني 
 الممبار    -ب الكوريون    -أ
 المح   -د الرهلىي   -ج
 
 

ى من الصدمات؟ من الأ  يٌ أ  -3300 غشية التالية يحمىي الجني 
 الممبار    -ب المح    -أ
ي   -د الرهلىي   -ج

 الكوريوئى

 

ى الزواحف والطيور؟ هي ما  -3311 كة بي  الصفة المشير
 السائل الرهلىي   -ب ة عظامها خفيف   -أ
ي الحجرات   -د ثابتة درجة الحرارة  -ج

 القلب ثلائ 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 لإأي الأسهم يشي    -3322
ي  

 الغشاء الرهلىي فى
 الصورة المجاورة؟ 

 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل السابق، أي الأسهم يشي    -3333
ي إفى

ل كيس الممبار فى
 الصورة؟ 

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 

- - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - -   
 

 تم تقسيم الحيوانات    -3344
 الموضحة بالجدول أعلاه

 بناءً على: 

 التنفس  -ب تركيب القلب   -أ
الإخصاب   -د الهيكل الداخلىي   -ج
 
 
 
 
 
 
 

2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 3344 

 أ ب أ ب ج ب أ أ د أ
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كيب  -3355  الشكل رأس ثعبان، ما اسم الير
 المُشار إليه؟  
 
 

 الحراشف   -ب القشور    -أ
 عضو جاكوبسون    -د الأنف   -ج

 
كيب المشار إليه بالسهم  -3366  يتولالير
ى وهو:    تخزين الغذاء اللازم للجني 
 
 

 غشاء الكوريون   -ب الكيس الرهلىي    -أ
 كيس المح   -د كيس الممبار   -ج
 
 
 
 

3355 3366 

 د د
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كيب  -3355  الشكل رأس ثعبان، ما اسم الير
 المُشار إليه؟  
 
 

 الحراشف   -ب القشور    -أ
 عضو جاكوبسون    -د الأنف   -ج

 
كيب المشار إليه بالسهم  -3366  يتولالير
ى وهو:    تخزين الغذاء اللازم للجني 
 
 

 غشاء الكوريون   -ب الكيس الرهلىي    -أ
 كيس المح   -د كيس الممبار   -ج
 
 
 
 

3355 3366 

 د د
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: أي مما يلىي يعد  -2255  مثال على رتبة العصافي 
 النعام   -ب نقار الخشب   -أ
 الغراب   -د الإيمو   -ج
 
 

وصاف ... أالطيور الجاثمة او المغردة من  -2266
 العصافي     -ب النعام    -أ
 الإيمو    -د البطريق    -ج
 
 

جنحتها كمجاديف للسباحة ... أطيور تستخدم   -2277
 البط   -ب البطاريق    -أ
 البجع    -د الاوز   -ج
 
 

من أسباب انقراض بعض أنواع الطيور؟ يُعد أي التالي  -2288
ة ا   -أ  درجة الحرارة    -ب مراض لأ كي 
 مطار  هطول الأ   -د تدمي  الموطن   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 يستخدم طائر البجع   -2299
 ... ـــــــ منقاره الكيسي ل 
 
 
 
 

غرف الماء الذي     -أ
 تمزيق لحم الفريسة   -ب يحوي أسماك 

امتصاص رحيق   -ج
طعن الأسماك    -د الازهار 

مائيات  والي 
 
 

ي الشكل؟ -3300
 أي التالي يشي  إل الرئة فى

 
 
 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي الشكل أدناه منقار لطائر   -3311
 فى

  : ي
 الطنان يستخدم فى

 
 

امتصاص رحيق   -ب طعن الأسماك    -أ
 الأزهار 

 ترشيح الغذاء  -د تمزيق لحم الفريسة   -ج

 

2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 

 ب أ أ ج أ ب د
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كيب  -3355  الشكل رأس ثعبان، ما اسم الير
 المُشار إليه؟  
 
 

 الحراشف   -ب القشور    -أ
 عضو جاكوبسون    -د الأنف   -ج

 
كيب المشار إليه بالسهم  -3366  يتولالير
ى وهو:    تخزين الغذاء اللازم للجني 
 
 

 غشاء الكوريون   -ب الكيس الرهلىي    -أ
 كيس المح   -د كيس الممبار   -ج
 
 
 
 

3355 3366 

 د د
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: أي مما يلىي يعد  -2255  مثال على رتبة العصافي 
 النعام   -ب نقار الخشب   -أ
 الغراب   -د الإيمو   -ج
 
 

وصاف ... أالطيور الجاثمة او المغردة من  -2266
 العصافي     -ب النعام    -أ
 الإيمو    -د البطريق    -ج
 
 

جنحتها كمجاديف للسباحة ... أطيور تستخدم   -2277
 البط   -ب البطاريق    -أ
 البجع    -د الاوز   -ج
 
 

من أسباب انقراض بعض أنواع الطيور؟ يُعد أي التالي  -2288
ة ا   -أ  درجة الحرارة    -ب مراض لأ كي 
 مطار  هطول الأ   -د تدمي  الموطن   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 يستخدم طائر البجع   -2299
 ... ـــــــ منقاره الكيسي ل 
 
 
 
 

غرف الماء الذي     -أ
 تمزيق لحم الفريسة   -ب يحوي أسماك 

امتصاص رحيق   -ج
طعن الأسماك    -د الازهار 

مائيات  والي 
 
 

ي الشكل؟ -3300
 أي التالي يشي  إل الرئة فى

 
 
 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي الشكل أدناه منقار لطائر   -3311
 فى

  : ي
 الطنان يستخدم فى

 
 

امتصاص رحيق   -ب طعن الأسماك    -أ
 الأزهار 

 ترشيح الغذاء  -د تمزيق لحم الفريسة   -ج
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 أسئلة الصور والجداول 
 

 يستخدم طائر البجع   -2299
 ... ـــــــ منقاره الكيسي ل 
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ي الشكل؟ -3300
 أي التالي يشي  إل الرئة فى
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ي الشكل أدناه منقار لطائر   -3311
 فى

  : ي
 الطنان يستخدم فى
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؟   -6611 ه من الثدييات هي ى الخفاش عن غي  ي تمي   الخاصية النر
ثبات درجة الحرارة   -ب الغدد اللبنية    -أ
ان    -د عظمة القص   -ج  الطي 
 
 

 عد من الثدييات؟أي من الحيوانات التالية لا يُ  -6622
ى    -أ  الحوت    -ب الدلفي 
 الأبوسوم    -د البطريق    -ج
 
 

ة شبيه بالحوت؟ الآتيأي من الحيوانات  -6633
 سمك القرش   -بمنقار البط    -أ
 الخفاش    -دالبطريق    -ج
 
 

ي حليب الثدييات  -6644
لماذا تكون نسبة الدهون عالية فى

المائية؟ 
 لتمدها بالطاقة للحركة  -ب لكي تبقر دافئة     -أ

ن نسبة الدهون  لأ  -د لاحتياج الصغار للنمو    -ج
 عالية 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي ينتمىي   -6655
 أي مستوى غذائ 

ي الشكل؟
إليه المخلوق فى

 

 
ات آك  -ب كلات اعشابآ    -أ  لات حشر
 الحيوانات القارتة  -د كلات لحوم آ   -ج

 

ي الشكل، يُصنف المخلوق الحي   -6666
 فى

 تحت الثدييات.... 
 
 

 البائضة  -ب الكيسية    -أ
المشيمية  -د الأولية  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يُعي  عن الجهاز الهضمىي للذئب؟ -6677

   -أ

 
 
 
 

 

  -ب

  -ج

 
 
 
 
 
 

  -د

 

 
 

؟  -6688  ما نوع الحافر لدى الحيوان التالي
 
 
 

ي الحافر  -ب أولي الحافر    -أ
 ثنائ 

 قرون  -د مخلب   -ج
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 ب ج أ أ أ د ج د
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؟   -6611 ه من الثدييات هي ى الخفاش عن غي  ي تمي   الخاصية النر
ثبات درجة الحرارة   -ب الغدد اللبنية    -أ
ان    -د عظمة القص   -ج  الطي 
 
 

 عد من الثدييات؟أي من الحيوانات التالية لا يُ  -6622
ى    -أ  الحوت    -ب الدلفي 
 الأبوسوم    -د البطريق    -ج
 
 

ة شبيه بالحوت؟ الآتيأي من الحيوانات  -6633
 سمك القرش   -بمنقار البط    -أ
 الخفاش    -دالبطريق    -ج
 
 

ي حليب الثدييات  -6644
لماذا تكون نسبة الدهون عالية فى

المائية؟ 
 لتمدها بالطاقة للحركة  -ب لكي تبقر دافئة     -أ

ن نسبة الدهون  لأ  -د لاحتياج الصغار للنمو    -ج
 عالية 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي ينتمىي   -6655
 أي مستوى غذائ 

ي الشكل؟
إليه المخلوق فى

 

 
ات آك  -ب كلات اعشابآ    -أ  لات حشر
 الحيوانات القارتة  -د كلات لحوم آ   -ج

 

ي الشكل، يُصنف المخلوق الحي   -6666
 فى

 تحت الثدييات.... 
 
 

 البائضة  -ب الكيسية    -أ
المشيمية  -د الأولية  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يُعي  عن الجهاز الهضمىي للذئب؟ -6677

   -أ

 
 
 
 

 

  -ب

  -ج

 
 
 
 
 
 

  -د

 

 
 

؟  -6688  ما نوع الحافر لدى الحيوان التالي
 
 
 

ي الحافر  -ب أولي الحافر    -أ
 ثنائ 

 قرون  -د مخلب   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 6666 6677 6688 

 ب ج أ أ أ د ج د
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ي   -6699
 أي مستوى غذائ 
 تنتمىي إليه جمجمة

؟  ي  هذا المخلوق الثدئي
 

 لحوم  ال آكل  -ب كل الاعشابآ    -أ
ات الكل آ   -د قارض  -ج  حشر
 
 

ي الشكل المقابل؟  -7700
ي ماذا تتشابه الحيوانات فى

 فى
 
 
 

ثابتة درجة الحرارة،    -أ
 المشيمة شعر،  -ب طريقة التكاثر 

ثابتة درجة الحرارة،   -ج
 ثابتة درجة الحرارة،  -د غشاء رهلىي 

ة الحمل   فير
 
 

 إل أي مخلوق تنتمىي إليه هذه   -7711
 الجمجمة؟ 

 
 
 
 الفيل  -ب الإنسان   -أ
 الأسد  -د الأرنب  -ج

 

 ينتمىي هذا الجهاز الهضمىي إل حيوان:   -7722
 
 
 
 
 

ات الكل آ    -أ )غي   عشاب الأ ل آك  -ب حشر
)  مجير

( الكل آ   -ج  لحوم الكل آ   -د عشاب )مجير
 
 

 ينتمىي هذا الجهاز الهضمىي إل حيوان:   -7733
 
 
 
 
 
 
 
ات الكل آ    -أ (الأ كل آ   -ب حشر عشاب )مجير

عشاب )غي   الأ كل آ   -د لحوم الكل آ   -ج
)  مجير

 
 
 

: ينتمىي هذا الجهاز الهضمىي إل حيوان  -7744
 
 
 
 
 

ات الكل آ    -أ (الأ كل آ   -ب حشر  عشاب )مجير
(الأ كل آ   -د لحوم الكل آ   -ج  عشاب )غي  مجير
 
 

6699 7700 7711 7722 7733 7744 
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؟   -6611 ه من الثدييات هي ى الخفاش عن غي  ي تمي   الخاصية النر
ثبات درجة الحرارة   -ب الغدد اللبنية    -أ
ان    -د عظمة القص   -ج  الطي 
 
 

 عد من الثدييات؟أي من الحيوانات التالية لا يُ  -6622
ى    -أ  الحوت    -ب الدلفي 
 الأبوسوم    -د البطريق    -ج
 
 

ة شبيه بالحوت؟ الآتيأي من الحيوانات  -6633
 سمك القرش   -بمنقار البط    -أ
 الخفاش    -دالبطريق    -ج
 
 

ي حليب الثدييات  -6644
لماذا تكون نسبة الدهون عالية فى

المائية؟ 
 لتمدها بالطاقة للحركة  -ب لكي تبقر دافئة     -أ

ن نسبة الدهون  لأ  -د لاحتياج الصغار للنمو    -ج
 عالية 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي ينتمىي   -6655
 أي مستوى غذائ 

ي الشكل؟
إليه المخلوق فى

 

 
ات آك  -ب كلات اعشابآ    -أ  لات حشر
 الحيوانات القارتة  -د كلات لحوم آ   -ج

 

ي الشكل، يُصنف المخلوق الحي   -6666
 فى

 تحت الثدييات.... 
 
 

 البائضة  -ب الكيسية    -أ
المشيمية  -د الأولية  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يُعي  عن الجهاز الهضمىي للذئب؟ -6677

   -أ

 
 
 
 

 

  -ب

  -ج

 
 
 
 
 
 

  -د

 

 
 

؟  -6688  ما نوع الحافر لدى الحيوان التالي
 
 
 

ي الحافر  -ب أولي الحافر    -أ
 ثنائ 

 قرون  -د مخلب   -ج
 
 
 
 
 
 
 
 

6611 6622 6633 6644 6655 6666 6677 6688 

 ب ج أ أ أ د ج د
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ي لها أوراق ابرية  -2222 وأأي التالي يضم النباتات النر
حرشفية؟

الزهرية  -بالنيتوفايت -أ
المخروطية -دالسيكادات  -ج

أي من التالي لا يعد جزءاً من البذرة؟ -2233
 حبة اللقاح   -ب الفلقة   -أ
ى   -ج مالأ   -دالجني  ندوسبي 

ي علىتركيب يخزن الغذاء ويساعد   -2244
النبات البوعى

الامتصاص؟
الرايزوم   -بالفلقة   -أ
ي  -ج

ي  -دالكيس البوعى
الحامل البوعى

يوجد، ذا كنت مريض وضف لك الصيدلي علاجإ -2255
ن من مكوناته متواجد بإحدى النباتات التالية: مكوّ 
 الشخسيات  -ب الجنكية    -أ
النيتوفايت  -دالحزازيات  -ج

أسئلة الصور والجداول 
أي الكلمات التالية لا -2266
ي الصورة؟  تصف النبات 

فى

ي  لا    -أ
لا بذري   -ب وعائ 

ثالوس   -د تنتقل المواد بالانتشار   -ج

ي أي أقسام النباتات البذرية   -2277
فى

كيب الموضح؟  تتوقع وجود الير

النباتات المخروطية  -ب النباتات الزهرية   -أ
الجنكية   -د السيكادات   -ج

أي المصطلحات التالية -2288
ي الشكل؟ 

تناسب ملء الفراغ فى

زهرية   -ب لا وعائية    -أ
منتجة للبذور  -دوعائية   -ج

2222223322442255226622772288
أ ب د د أ ب د

 

86 

 

 

 

اكيب الزهرية التالية يتحول إل بذرة؟أي  -5577  الير
 الأسدية   -ب البتلات    -أ
 المبيض   -د البويضة  -ج
 

5588-   
ُ
عد ثمار الأناناس من .. ت

 الثمار الملتحمة    -ب الثمار الجافة                    -أ

الثمار اللحمية    -ج
 الثمار المركبة  -د البسيطة         

 

5599-   
ُ
الخوخ من الثمار: عد ثمرة ت

 اللحمية البسيطة  -ب المركبة )المضاعفة(    -أ
 اللجافة   -د المجمعة )الملتحمة(  -ج
 

ة غي  النشطة للبذرة؟ هي ما  -6600 الفير
ة الضوئية   -ب تعاقب الأجيال    -أ  طول الفير
 الكمون   -د الإخصاب   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 الصورة؟ما الذي تبينه  -6611
 
 
 
 
 النقزم   -ب سيادة القمة النامية    -أ
 استجابة حركة  -د سقوط الأوراق  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يعي  عن  -6622
ي سالب؟  

 انحناء أرضى

  -ب   -أ
  -د  -ج

 

  

ي  -6633
 المسؤول عن انتحاء النبتة فى

 الشكل المجاور؟ 
 
 

ى    -أ ى   -ب الإيثلي  يلي   الجي 
ى   -ج السايتوكاينينات   -د الأكسي 
 
 

ي الصورة امامك  -6644
 الانتحاء فى
 يكون بسبب: 

 
 
 
 
الإضاءة  -ب الحرارة    -أ
 الرطوبة  -د الجاذبية   -ج
 
 

ي الشكل المجاور...  -6655
 ما نوع الاستجابة فى

 
 
 

 استجابة نمو  -ب استجابة حركة   -أ
 استجابة للرطوبة  -د انتحاء سالب  -ج
 

ي الشكل، الانتحاء من النوع..   -6666
 فى

 
 

ي    -أ
ي   -ب الضوئ 

 الأرضى
ي   -د اللمسي   -ج

 الأفقر
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ي   -د اللمسي   -ج

 الأفقر
 
 

 
 

 
 

5577 5588 5599 6600 6611 6622 6633 6644 6655 6666 

 ج ب ب ج ج أ د ب د ج

 

86 

 

 

 

اكيب الزهرية التالية يتحول إل بذرة؟أي  -5577  الير
 الأسدية   -ب البتلات    -أ
 المبيض   -د البويضة  -ج
 

5588-   
ُ
عد ثمار الأناناس من .. ت

 الثمار الملتحمة    -ب الثمار الجافة                    -أ

الثمار اللحمية    -ج
 الثمار المركبة  -د البسيطة         

 

5599-   
ُ
الخوخ من الثمار: عد ثمرة ت

 اللحمية البسيطة  -ب المركبة )المضاعفة(    -أ
 اللجافة   -د المجمعة )الملتحمة(  -ج
 

ة غي  النشطة للبذرة؟ هي ما  -6600 الفير
ة الضوئية   -ب تعاقب الأجيال    -أ  طول الفير
 الكمون   -د الإخصاب   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 الصورة؟ما الذي تبينه  -6611
 
 
 
 
 النقزم   -ب سيادة القمة النامية    -أ
 استجابة حركة  -د سقوط الأوراق  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يعي  عن  -6622
ي سالب؟  

 انحناء أرضى

  -ب   -أ
  -د  -ج

 

  

ي  -6633
 المسؤول عن انتحاء النبتة فى

 الشكل المجاور؟ 
 
 

ى    -أ ى   -ب الإيثلي  يلي   الجي 
ى   -ج السايتوكاينينات   -د الأكسي 
 
 

ي الصورة امامك  -6644
 الانتحاء فى
 يكون بسبب: 

 
 
 
 
الإضاءة  -ب الحرارة    -أ
 الرطوبة  -د الجاذبية   -ج
 
 

ي الشكل المجاور...  -6655
 ما نوع الاستجابة فى

 
 
 

 استجابة نمو  -ب استجابة حركة   -أ
 استجابة للرطوبة  -د انتحاء سالب  -ج
 

ي الشكل، الانتحاء من النوع..   -6666
 فى

 
 

ي    -أ
ي   -ب الضوئ 

 الأرضى
ي   -د اللمسي   -ج

 الأفقر
 
 

 
 

 
 

5577 5588 5599 6600 6611 6622 6633 6644 6655 6666 

 ج ب ب ج ج أ د ب د ج

92

93

94

95

96

97

98

99

9293949596979899

ببججأأبد

https://t.me/qtahsili


�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

أحياء���أسئلة�الصور�والجداول
قناة�التحصيلي���يَلو

@qtahsili

منصة�يَلو
التعليمية

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

�يَلو
صة

من
�يَلو

صة
من

أحياء���أسئلة�الصور�والجداول
قناة�التحصيلي���يَلو

@qtahsili

منصة�يَلو
التعليمية

14

 

86 

 

 

 

اكيب الزهرية التالية يتحول إل بذرة؟أي  -5577  الير
 الأسدية   -ب البتلات    -أ
 المبيض   -د البويضة  -ج
 

5588-   
ُ
عد ثمار الأناناس من .. ت

 الثمار الملتحمة    -ب الثمار الجافة                    -أ

الثمار اللحمية    -ج
 الثمار المركبة  -د البسيطة         

 

5599-   
ُ
الخوخ من الثمار: عد ثمرة ت

 اللحمية البسيطة  -ب المركبة )المضاعفة(    -أ
 اللجافة   -د المجمعة )الملتحمة(  -ج
 

ة غي  النشطة للبذرة؟ هي ما  -6600 الفير
ة الضوئية   -ب تعاقب الأجيال    -أ  طول الفير
 الكمون   -د الإخصاب   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 الصورة؟ما الذي تبينه  -6611
 
 
 
 
 النقزم   -ب سيادة القمة النامية    -أ
 استجابة حركة  -د سقوط الأوراق  -ج
 
 

 أي الأشكال التالية يعي  عن  -6622
ي سالب؟  
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ى   -ج السايتوكاينينات   -د الأكسي 
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ي  -6677
 العضو المشار إليه فى

 الشكل المجاور هو: 
 

 السبلة  -ب الميسم   -أ
 الكربلة   -د السدأة   -ج
 
 

: الزهرة  -6688 المجاورة تعتي 
 
 
 

 أحادية الجنس كاملة   -ب أحادية الجنس ناقصة    -أ
 ثنائية الجنس كاملة   -د ثنائية الجنس ناقصة   -ج
 
 

أين يتم تكوين حبوب اللقاح؟  -6699

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الرسم التالي يوضح تركيب الزهرة   -7700
 فى

ي الإخصاب؟ 
 ما اسم العضو الذي يحدث فى

 

 المبيض   -ب الميسم   -أ
 القلم  -د السدأة   -ج
 
 

ي الشكل، تصنف الزهرة على أنها..   -7711
 فى

 
 

 ناقصة  -ب كاملة    -أ
 ثنائية الجنس  -د ناقصة وحيدة الجنس  -ج
 
 

ي الزهرة المجاورة أي  -7722
 فى

 أجزاء الزهرة يمثل البتلة؟ 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الزهرة السابقة، أي أجزاء الزهرة يمثل السد  -7733
 ؟ اةفى

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل، أي أجزاء  -7744
 فى

 الزهرة تكون الثمرة؟  
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 

 ما المسؤول عن ميلان النبات؟ -7755
 
 
 
ات    -أ ي   -ب استجابة للمثي 

انتحاء أرضى
 غي  ذلك  -د بحث عن الطاقة  -ج
 
 

 ما نوع الزهرة المقابلة؟ -7766
 
 
 

 أحادية الجنس أنن    -ب أحادية الجنس مذكرة    -أ

ثنائية الجنس غي     -د ة ثنائية الجنس كامل  -ج
 كاملة 
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 فى

 
 

 ناقصة  -ب كاملة    -أ
 ثنائية الجنس  -د ناقصة وحيدة الجنس  -ج
 
 

ي الزهرة المجاورة أي  -7722
 فى

 أجزاء الزهرة يمثل البتلة؟ 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الزهرة السابقة، أي أجزاء الزهرة يمثل السد  -7733
 ؟ اةفى

 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل، أي أجزاء  -7744
 فى

 الزهرة تكون الثمرة؟  
 

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 

 ما المسؤول عن ميلان النبات؟ -7755
 
 
 
ات    -أ ي   -ب استجابة للمثي 

انتحاء أرضى
 غي  ذلك  -د بحث عن الطاقة  -ج
 
 

 ما نوع الزهرة المقابلة؟ -7766
 
 
 

 أحادية الجنس أنن    -ب أحادية الجنس مذكرة    -أ

ثنائية الجنس غي     -د ة ثنائية الجنس كامل  -ج
 كاملة 

 

6677 6688 6699 7700 7711 7722 7733 7744 7755 7766 

 أ أ أ ج أ ج ب ب د أ

 

87 

 

 

 

ي  -6677
 العضو المشار إليه فى

 الشكل المجاور هو: 
 

 السبلة  -ب الميسم   -أ
 الكربلة   -د السدأة   -ج
 
 

: الزهرة  -6688 المجاورة تعتي 
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 السبلات؟أي الأجزاء يشي  إل  -7777
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 تعتي  هذه الزهرة من:   -7788
 
 

ى    -أ  ذوات الفلقة   -ب ذوات الفلقتي 
مغطاة البذور   -د معراة البذور   -ج
 
 
 

ي الصورة، يكون سببه:  -7799
 الانتحاء فى

 
 
 

 الضوء  -ب الحرارة    -أ
 الرطوبة  -د الجاذبية   -ج
 
 

 عملية التلقيح؟أين تتم  -8800
 
 
 
 

   -ب   -أ
  -د   -ج
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ما هو الجزء -3355
ي الشكل 

 المشار إليه فى
المجاور؟  
الأربطة -ب العظم الكثيف  -أ
ي  -دالأوتار -ج العظم الإسفنح 

ي الشكل المجاور؟ ما -3366
اسم الجزء المشار إليه فى

ي   -ب السمحاق   -أ العظم الإسفنح 
وف  -د العظم الكثيف  -ج الغصرى

ما خصائص الجزء المشار إليه-3377
ي الصورة؟

بالسهم فى

ي العظام -أ
يعد النوع الوحيد من النسيج العظمىي فى

الطويلة 
لا يحوي خلايا  -ب
 نخاعًا عظمياً يحوي  -ج
يتكون من أنظمة العظم المتداخلة  -د

ي -3388
نوع المفصل فى
 الشكل المجاور؟ 

رزي -بكروي -أ
درزي -دمداري  -ج

ي الشكل المقابل، أين يوجد هذا النوع-3399
فى

ي جسم الإنسان؟
من المفصل فى

ى  -ب الأكتاف والأرداف  -أ أصابع اليدين والقدمي 
الرسغ والكاحل  -د المرفق والركبة  -ج

ي يتضمن نوع المفصل -4400
أي مما يأئر

ي الصورة المقابلة؟ 
فى

الفقرات -ب الورك -أ
المرفق -د الجمجمة  -ج

335533663377338833994400
د أ ج ج د أ
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 السبلات؟أي الأجزاء يشي  إل  -7777
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

 تعتي  هذه الزهرة من:   -7788
 
 

ى    -أ  ذوات الفلقة   -ب ذوات الفلقتي 
مغطاة البذور   -د معراة البذور   -ج
 
 
 

ي الصورة، يكون سببه:  -7799
 الانتحاء فى

 
 
 

 الضوء  -ب الحرارة    -أ
 الرطوبة  -د الجاذبية   -ج
 
 

 عملية التلقيح؟أين تتم  -8800
 
 
 
 

   -ب   -أ
  -د   -ج
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أي التالي مسؤول عن تكوين خلايا الدم الحمراء ؟ -2255
الجهاز الهضمىي -بالجهاز العضلىي -أ
ي -دالجهاز الهيكلىي  -ج الجهاز العصن 

التهاب يصيب المفاصل ويفقدها قوتها ؟ -2266
التهاب روماتزمي -بالتهاب العظام -أ
التواء المفاصل -دالتهاب كيسي -ج

ي دم الانسان, يتم   -2277
عند ارتفاع مستوى الكالسيوم فى

ي انسجة ... 
المحافظة على اتزانه الداخلىي بتخزينه فى

العضلات  -ب الكبد  -أ
الغضاريف  -دالعظام  -ج

شخص مصاب بهشاشة العظام يفتقر هذا الشخص -2288
ال ؟ 

ى -أ ى -بفيتامي  فيتامي 
صوديوم  -دكالسيوم  -ج

ي الجسم ؟   -2299
اين يخزن الكالسيوم الزائد فى

 العظام -بالدم  -أ
الاعصاب -دالبول   -ج

أسئلة الصور والجداول 
ي الشكل، يشي  السهم إل العظم.... -3300
فى

قوة  -أ القص -ب الير
الأضلاع -دالكتف  -ج

ي الشكل، يشي  -3311
فى

؟ السهم إل العظم 

ي  -أ  العظم الكثيف  -ب العظم الإسفنح 
وف  -ج تجويف النخاع -د الغصرى

ي أي -3322
يمثل السمحاق:  الآئر

 -ب -أ
 -د -ج

ما اسم الجزء المشار إليه بالأحمر-3333
ي الشكل المجاور؟  
فى

قوة -بالاضلاع-أ الير
جمجمة -دعظمة القص-ج

ي الشكل المجاور؟ -3344
ما نوع المفصل فى

مداري  -بكروي -أ
لق -درزي -ج ى ميى

2255226622772288229933003311332233333344
أأ ج أب ب ج ج بج

96
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ما هو الجزء -3355
ي الشكل 

 المشار إليه فى
المجاور؟  
الأربطة -ب العظم الكثيف  -أ
ي  -دالأوتار -ج العظم الإسفنح 

ي الشكل المجاور؟ ما -3366
اسم الجزء المشار إليه فى
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ي الصورة؟

بالسهم فى

ي العظام -أ
يعد النوع الوحيد من النسيج العظمىي فى

الطويلة 
لا يحوي خلايا  -ب
 نخاعًا عظمياً يحوي  -ج
يتكون من أنظمة العظم المتداخلة  -د

ي -3388
نوع المفصل فى
 الشكل المجاور؟ 

رزي -بكروي -أ
درزي -دمداري  -ج

ي الشكل المقابل، أين يوجد هذا النوع-3399
فى

ي جسم الإنسان؟
من المفصل فى

ى  -ب الأكتاف والأرداف  -أ أصابع اليدين والقدمي 
الرسغ والكاحل  -د المرفق والركبة  -ج

ي يتضمن نوع المفصل -4400
أي مما يأئر

ي الصورة المقابلة؟ 
فى

الفقرات -ب الورك -أ
المرفق -د الجمجمة  -ج

335533663377338833994400
د أ ج ج د أ
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ما هو الجزء -3355
ي الشكل 

 المشار إليه فى
المجاور؟  
الأربطة -ب العظم الكثيف  -أ
ي  -دالأوتار -ج العظم الإسفنح 

ي الشكل المجاور؟ ما -3366
اسم الجزء المشار إليه فى

ي   -ب السمحاق   -أ العظم الإسفنح 
وف  -د العظم الكثيف  -ج الغصرى

ما خصائص الجزء المشار إليه-3377
ي الصورة؟

بالسهم فى

ي العظام -أ
يعد النوع الوحيد من النسيج العظمىي فى

الطويلة 
لا يحوي خلايا  -ب
 نخاعًا عظمياً يحوي  -ج
يتكون من أنظمة العظم المتداخلة  -د

ي -3388
نوع المفصل فى
 الشكل المجاور؟ 

رزي -بكروي -أ
درزي -دمداري  -ج

ي الشكل المقابل، أين يوجد هذا النوع-3399
فى

ي جسم الإنسان؟
من المفصل فى

ى  -ب الأكتاف والأرداف  -أ أصابع اليدين والقدمي 
الرسغ والكاحل  -د المرفق والركبة  -ج

ي يتضمن نوع المفصل -4400
أي مما يأئر

ي الصورة المقابلة؟ 
فى

الفقرات -ب الورك -أ
المرفق -د الجمجمة  -ج

335533663377338833994400
د أ ج ج د أ
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ي تحرك الغذاء من المريء ال -1133 ما هي العضلات النر
الأمعاء ؟ 

مخططة  -بارادية   -أ
هيكلية  -دملساء  -ج

ي المعدة  -1144
إن العضلات المسؤولة عن تحليل الطعام فى

هي :  
ارادية مخططة -بارادية ملساء -أ
لا ارادية مخططة -دلا ارادية ملساء -ج

ي الانسان من حيث القدرة والتحمل :  -1155
اقوى عضلة فى

الفخذ  -بالقلب   -أ
الكتف  -دالحجاب الحاجز  -ج

يحة مجهرية فوجدت فيها ليفيات شبكية -1166 فحصت سرر
ي ان العضلات :   ذلك يعنى

قلبية  -بملساء  -أ
ارادية   -دهيكلية  -ج

أي العضلات تضخ الدم ؟ -1177
الارادية  -بالملساء   -أ
الهيكلية -دالمخططة  -ج

من امثلة العضلات المخططة: -1188
الأمعاء  -بالمريء   -أ
الرحم  -دالقلب   -ج

؟  ما الذي يحتاج ال  -1199
انبساط العضلات -بانقباض العضلات -أ

لا الانقباض ولا   -دالانقباض والانبساط  -ج
 الانبساط

ي عضلات رافعي الاثقال :    -2200
نوع الألياف العضلية فى

الانقباض  ئةهيكلية بطي -أ
هيكلية سريعة الانقباض  -ب
ملساء سريعة الانقباض  -ج
 ملساء بطيئة الانقباض  -د

ة هي للألياف العضلية سريعةالآتيأي من الخصائص  -2211
؟  ضالانقبا

ى اكي  من الالياف بطيئة الانقباض    -أ تحوي ميوجلوبي 
اقل من الالياف بطيئة الانقباض   ا تحوي ميتوكوندري -ب
 مقاومة للإعياء  -ج
ى لتقوم بعملها  -د ة من الاكسجي  تحتاج كميات كبي 

أسئلة الصور والجداول 
تعد هذه الخلية مثالا على ... -2222

خلية عضلية   -أ
خلية قلبية -ب ملساء

خلية دهنية -د خلية هيكلية -ج

ي-2233 ما نوع العضلات النر
ي  
يعتمد  عليها الشخص فى
أداء التمارين الرياضية؟

هيكلية -بلا إرادية -أ
ملساء -دقلبية -ج

أي التالي سبب حركة اليد؟ -2244

الأوتار-بالعظام -أ
العضلات -دالأربطة  -ج

113311441155116611771188119922002211222222332244
د ب أب بجج ج ب أجج
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ي المركزي :  -2233  عقاقي  تقلل نشاط الجهاز العصن 
 المنبهات  -ب المسكنات   -أ
ى  -د الهرمونات  -ج  الكافيي 
 
 

ي ( ؟   -2244 ي ) الناقل العصن   ما الذي يؤثر على الجهاز العصن 
ى  -أ  الكرياتي 
ى  -ب  البكتي 
ى  -ج  النيكوتي 
ى  -د  الكابتي 
 
 

 ما الذي يسبب نقص كتلة الدماغ ؟   -2255
 الكحول  -أ
ى  -ب  الكافيي 
 المستنشقات  -ج
 مسكنات الالم  -د
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 

ي الشكل المجاور؟ -2266
 ما اسم الجزء المشار إليه فى

 
 
 
 
 
 
 نهايات المحور  -ب المحور  -أ
 النواة  -د التفرعات -ج

 

 
 
 

 ما اسم الجزء المشار  -2277
ي الشكل المجاور؟

 إليه فى
 

 محور  -ب عقد -أ
زوائد -د نواة  -ج
 
 

 ما اسم الجزء المشار إليه-2288  
ي الشكل المجاور؟  
 فى
 

 النواة  -ب الزوائد -أ
 المحور  -د التفرعات الأولية -ج
 
 

؟ -2299 ى ي الشكل مُغلف بالميلاني 
 أي الأجزاء فى

 
 
 
 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2233 2244 2255 2266 2277 2288 2299 
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أي التالي مسؤول عن تكوين خلايا الدم الحمراء ؟ -2255
الجهاز الهضمىي -بالجهاز العضلىي -أ
ي -دالجهاز الهيكلىي  -ج الجهاز العصن 

التهاب يصيب المفاصل ويفقدها قوتها ؟ -2266
التهاب روماتزمي -بالتهاب العظام -أ
التواء المفاصل -دالتهاب كيسي -ج

ي دم الانسان, يتم   -2277
عند ارتفاع مستوى الكالسيوم فى

ي انسجة ... 
المحافظة على اتزانه الداخلىي بتخزينه فى

العضلات  -ب الكبد  -أ
الغضاريف  -دالعظام  -ج

شخص مصاب بهشاشة العظام يفتقر هذا الشخص -2288
ال ؟ 

ى -أ ى -بفيتامي  فيتامي 
صوديوم  -دكالسيوم  -ج

ي الجسم ؟   -2299
اين يخزن الكالسيوم الزائد فى

 العظام -بالدم  -أ
الاعصاب -دالبول   -ج

أسئلة الصور والجداول 
ي الشكل، يشي  السهم إل العظم.... -3300
فى

قوة  -أ القص -ب الير
الأضلاع -دالكتف  -ج

ي الشكل، يشي  -3311
فى

؟ السهم إل العظم 

ي  -أ  العظم الكثيف  -ب العظم الإسفنح 
وف  -ج تجويف النخاع -د الغصرى

ي أي -3322
يمثل السمحاق:  الآئر

 -ب -أ
 -د -ج

ما اسم الجزء المشار إليه بالأحمر-3333
ي الشكل المجاور؟  
فى

قوة -بالاضلاع-أ الير
جمجمة -دعظمة القص-ج

ي الشكل المجاور؟ -3344
ما نوع المفصل فى

مداري  -بكروي -أ
لق -درزي -ج ى ميى

2255226622772288229933003311332233333344
أأ ج أب ب ج ج بج
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ى فصيلة الدم  -5500 كة ما بي  ؟ و    الصفة المشير
قدرتهم على إعطاء  -بقدرتهم على إعطاء  -أ
قدرتهم على إعطاء  -دقدرتهم على إعطاء  -ج

ية من ؟  -5511 ينطلق الدم الذي يغذي الغدة الزعير
ى الأيمن -بالاذين الايش -أ البطي 
ى الايش -ج الاذين الأيمن -دالبطي 

ع بدمه     ذهب رجل فصيلة دمه -5522 ال بنك الدم للتي 
ة تستقبل فصيلة دمه ؟  الآتي, فأي الفصائل 

  -ب -أ
 -د -ج

وضعت قطرتا دم بـ عينتا دم , العينة الأول تحوي -5533
وعند وضع قطرة الدم عليها حصل تخي  للدم  مولد ضد  

وعند وضع قطرة الدم   , والعينة الثانية تحوي مولد ضد  
ي  
ء , تبعا لذلك فإن فصيلة دم قطرئر ي

عليها لم يحصل سر
 الدم هي : 

 -ب   -أ
 -د -ج

ي تحمل دم العامل الريزيسي -5544 لماذا تأخذ الام الحامل النر
حقنة عندما يكون طفلها يحمل العامل الريزيسي ( )
 ؟ ( )
( لتمنع انتاج اجسام مضادة لعامل )-أ
( لتمنع انتاج اجسام مضادة لعامل )-ب
( لانتاج اجسام مضادة لعامل )-ج
( لانتاج اجسام مضادة لعامل )-د

أسئلة الصور والجداول 
ي -5555

الشكلأي أجزاء القلب فى
 يدخل إليه الدم المؤكسج؟

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

ي القلب،-5566
الشكل يوضح الصمامات فى

 أي الأرقام التالية يشي  إل 
 الصمام الرئوي؟

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

ي الشكل، يشي  السهم إل... -5577
فى

ى  -أ ايي  الأوردة  -ب الشر
ات الدموية  -ج الصمام  -د الشعي 

ي الشكل، ما هي وظيفة -5588
فى

الجزء المشار إليه بالسهم؟ 

منع الدم من الرجوع -أ
يتحمل ضغط الدم  -ب بالاتجاه المعاكس 

 القادم من القلب 

ة الدم من-ج يقوم بفلير
يزيد من سماكة الأوردة -د الجراثيم

550055115522553355445555556655775588
أ ج أ أ أ ب أ ج ب
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ي المركزي :  -2233  عقاقي  تقلل نشاط الجهاز العصن 
 المنبهات  -ب المسكنات   -أ
ى  -د الهرمونات  -ج  الكافيي 
 
 

ي ( ؟   -2244 ي ) الناقل العصن   ما الذي يؤثر على الجهاز العصن 
ى  -أ  الكرياتي 
ى  -ب  البكتي 
ى  -ج  النيكوتي 
ى  -د  الكابتي 
 
 

 ما الذي يسبب نقص كتلة الدماغ ؟   -2255
 الكحول  -أ
ى  -ب  الكافيي 
 المستنشقات  -ج
 مسكنات الالم  -د
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 

ي الشكل المجاور؟ -2266
 ما اسم الجزء المشار إليه فى

 
 
 
 
 
 
 نهايات المحور  -ب المحور  -أ
 النواة  -د التفرعات -ج

 

 
 
 

 ما اسم الجزء المشار  -2277
ي الشكل المجاور؟

 إليه فى
 

 محور  -ب عقد -أ
زوائد -د نواة  -ج
 
 

 ما اسم الجزء المشار إليه-2288  
ي الشكل المجاور؟  
 فى
 

 النواة  -ب الزوائد -أ
 المحور  -د التفرعات الأولية -ج
 
 

؟ -2299 ى ي الشكل مُغلف بالميلاني 
 أي الأجزاء فى

 
 
 
 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2233 2244 2255 2266 2277 2288 2299 

 ج د أ ب أ ج أ
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ي جسم -2255
الإنسان وقت الراحة؟جهاز يعمل فى

ي -أ الجهاز العصن 
ي -بجارالسمبثاوي الجهاز العصن 

 السمبثاوي

ي -ج الجهاز العصن 
ي الإرادي -د الجسمىي  الجهاز العصن 

ما وظيفة الجهاز السمبثاوي؟-2266

ى  -أ بات القلب  -ب تضييق قزحية العي  تقليل ضى
 وقوة انقباضه  

ى  -ج القصبة  تضييق -د توسيع قزحية العي 
 الهوائية

ى -2277 ي عدسة العي 
ي من الإجهاد واتساع فى

شخص يعائى
وتسارع نبضات القلب، أي الأجهزة التالية مسؤول عن  

ذلك: 
الجهاز جار السمبثاوي -ب الجهاز السمبثاوي  -أ
الجهاز الهضمىي  -د الجهاز التنفسي  -ج

أسئلة الصور والجداول 

ماذا يحدث قد عندما تتعرض-2288
ي المنطقة المشار إليها؟

بة فى لصرى

ارتفاع الحرارة -ب عدم النطق -أ
فقدان التوازن  -د فقدان الذاكرة  -ج

ي الشكل دماغ إنسان، السهم-2299
فى

يشي  إل؟

المخ  -بالمخيخ  -أ
النخاع المستطيل  -دالقنطرة  -ج

ي الشكل، أي -3300
الأجزاءفى

 ينظم حرارة الجسم؟ 

 -ب  -أ
 -د  -ج

ى حجم الجسم ووزن-3311 ي الجدول المقابل ما العلاقة بي 
فى

الدماغ؟ 

المحافظة على الإتزان  -أ
التفكي  والتعلم -ب الداخلىي 

تنظيم درجة الحرارة  -د تنظيم سرعة التنفس -ج

2255226622772288229933003311
ب ب أ د أ ج أ
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ارتفاع الحرارة -ب عدم النطق -أ
فقدان التوازن  -د فقدان الذاكرة  -ج

ي الشكل دماغ إنسان، السهم-2299
فى

يشي  إل؟

المخ  -بالمخيخ  -أ
النخاع المستطيل  -دالقنطرة  -ج

ي الشكل، أي -3300
الأجزاءفى

 ينظم حرارة الجسم؟ 

 -ب  -أ
 -د  -ج

ى حجم الجسم ووزن-3311 ي الجدول المقابل ما العلاقة بي 
فى

الدماغ؟ 

المحافظة على الإتزان  -أ
التفكي  والتعلم -ب الداخلىي 

تنظيم درجة الحرارة  -د تنظيم سرعة التنفس -ج

2255226622772288229933003311
ب ب أ د أ ج أ
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ي جسم -2255
الإنسان وقت الراحة؟جهاز يعمل فى

ي -أ الجهاز العصن 
ي -بجارالسمبثاوي الجهاز العصن 

 السمبثاوي

ي -ج الجهاز العصن 
ي الإرادي -د الجسمىي  الجهاز العصن 

ما وظيفة الجهاز السمبثاوي؟-2266

ى  -أ بات القلب  -ب تضييق قزحية العي  تقليل ضى
 وقوة انقباضه  

ى  -ج القصبة  تضييق -د توسيع قزحية العي 
 الهوائية

ى -2277 ي عدسة العي 
ي من الإجهاد واتساع فى

شخص يعائى
وتسارع نبضات القلب، أي الأجهزة التالية مسؤول عن  

ذلك: 
الجهاز جار السمبثاوي -ب الجهاز السمبثاوي  -أ
الجهاز الهضمىي  -د الجهاز التنفسي  -ج

أسئلة الصور والجداول 

ماذا يحدث قد عندما تتعرض-2288
ي المنطقة المشار إليها؟

بة فى لصرى

ارتفاع الحرارة -ب عدم النطق -أ
فقدان التوازن  -د فقدان الذاكرة  -ج

ي الشكل دماغ إنسان، السهم-2299
فى

يشي  إل؟

المخ  -بالمخيخ  -أ
النخاع المستطيل  -دالقنطرة  -ج

ي الشكل، أي -3300
الأجزاءفى

 ينظم حرارة الجسم؟ 

 -ب  -أ
 -د  -ج

ى حجم الجسم ووزن-3311 ي الجدول المقابل ما العلاقة بي 
فى

الدماغ؟ 

المحافظة على الإتزان  -أ
التفكي  والتعلم -ب الداخلىي 

تنظيم درجة الحرارة  -د تنظيم سرعة التنفس -ج

2255226622772288229933003311
ب ب أ د أ ج أ
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ى فصيلة الدم  -5500 كة ما بي  ؟ و    الصفة المشير
قدرتهم على إعطاء  -بقدرتهم على إعطاء  -أ
قدرتهم على إعطاء  -دقدرتهم على إعطاء  -ج

ية من ؟  -5511 ينطلق الدم الذي يغذي الغدة الزعير
ى الأيمن -بالاذين الايش -أ البطي 
ى الايش -ج الاذين الأيمن -دالبطي 

ع بدمه     ذهب رجل فصيلة دمه -5522 ال بنك الدم للتي 
ة تستقبل فصيلة دمه ؟  الآتي, فأي الفصائل 

  -ب -أ
 -د -ج

وضعت قطرتا دم بـ عينتا دم , العينة الأول تحوي -5533
وعند وضع قطرة الدم عليها حصل تخي  للدم  مولد ضد  

وعند وضع قطرة الدم   , والعينة الثانية تحوي مولد ضد  
ي  
ء , تبعا لذلك فإن فصيلة دم قطرئر ي

عليها لم يحصل سر
 الدم هي : 

 -ب   -أ
 -د -ج

ي تحمل دم العامل الريزيسي -5544 لماذا تأخذ الام الحامل النر
حقنة عندما يكون طفلها يحمل العامل الريزيسي ( )
 ؟ ( )
( لتمنع انتاج اجسام مضادة لعامل )-أ
( لتمنع انتاج اجسام مضادة لعامل )-ب
( لانتاج اجسام مضادة لعامل )-ج
( لانتاج اجسام مضادة لعامل )-د

أسئلة الصور والجداول 
ي -5555

الشكلأي أجزاء القلب فى
 يدخل إليه الدم المؤكسج؟

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

ي القلب،-5566
الشكل يوضح الصمامات فى

 أي الأرقام التالية يشي  إل 
 الصمام الرئوي؟

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

ي الشكل، يشي  السهم إل... -5577
فى

ى  -أ ايي  الأوردة  -ب الشر
ات الدموية  -ج الصمام  -د الشعي 

ي الشكل، ما هي وظيفة -5588
فى

الجزء المشار إليه بالسهم؟ 

منع الدم من الرجوع -أ
يتحمل ضغط الدم  -ب بالاتجاه المعاكس 

 القادم من القلب 

ة الدم من-ج يقوم بفلير
يزيد من سماكة الأوردة -د الجراثيم

550055115522553355445555556655775588
أ ج أ أ أ ب أ ج ب
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 أي الأرقام التالية يشي  إل 
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الشكل يمثل فصيلة دم شخص-5599
، وعليه يجب أن تكون فصيلة  مُعطي

 دم الشخص المستقبل... 

-ب-أ
-د-ج

ي الشكل فصيلة دم من نوع... -6600
فى

-ب-أ
-د-ج

ي الشكل تشي  الأسهم ) -6611
 ( إل  55- 11فى

عمليات نقل الدم من فصيلة إل أخرى،
 السهم الذي يمثل انتقال الدم 

بطريقة خاطئة ... 

22 -ب11 -أ
55 -د33 -ج

ةالآتيمن خلال الصورة  -6622
ما الجزء الذي ينقل المواد 
الغذائية لأطراف الجسم؟

22-ب11-أ
44-د33-ج

ى الأيمن؟-6633 أي رقم يمثل البطي 

22-ب11-أ
44-د33-ج

ي الجدول -6644
المقابل، أي منها يؤدي إل حدوث مشكلة؟ فى

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

559966006611662266336644
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الشكل يمثل فصيلة دم شخص-5599
، وعليه يجب أن تكون فصيلة  مُعطي

 دم الشخص المستقبل... 

-ب-أ
-د-ج

ي الشكل فصيلة دم من نوع... -6600
فى

-ب-أ
-د-ج

ي الشكل تشي  الأسهم ) -6611
 ( إل  55- 11فى

عمليات نقل الدم من فصيلة إل أخرى،
 السهم الذي يمثل انتقال الدم 

بطريقة خاطئة ... 

22 -ب11 -أ
55 -د33 -ج

ةالآتيمن خلال الصورة  -6622
ما الجزء الذي ينقل المواد 
الغذائية لأطراف الجسم؟

22-ب11-أ
44-د33-ج

ى الأيمن؟-6633 أي رقم يمثل البطي 

22-ب11-أ
44-د33-ج

ي الجدول -6644
المقابل، أي منها يؤدي إل حدوث مشكلة؟ فى

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

559966006611662266336644
د دب د ب د
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 الصور والجداول أسئلة  

ي الشكل المجاور: أي الأرقام-2255
 ف 

ي الوحدة الكلوية 
 يشير إلى الجزء ف 

شيح الماء والمواد    الذي يقوم بير
 الذائبة ومنها الفضلات 

 الإخراجية؟
 
 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 
 

، تتم عملية -2266 ي الشكل التالىي
 ف 

 الشهيق والزفير عند انقباض
كيب    رقم: أو انبساط الير

 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

 
 

، أي-2277 ي الشكل التالىي
 ف 

 ة يشير إلى الآتيالأرقام 
 الحويصلات الهوائية 

ي رئة الإنسان؟
 ف 
 
22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 
 

، يشير السهم إلى: -2288 ي الشكل التالىي
 ف 

 
 
 

 النفرون -ب الحالب  -أ
 المثانة -د حوض الكلية  -ج

 

ي الشكل، أي المواقع التالية -2299
 ف 

 يحدث فيه تبادل الغازات؟ 
 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 
 

ي الشكل المجاور، ماذا يطلق -3300
 ف 

 ؟ 22على العضو   
 
 
 

 الحالب  -ب الكلى  -أ
 المثانة -د الإحليل  -ج

 
 

ي الشكل، أي الأجزاء يتم فيه  -3311
 ف 

 عملية إعادة امتصاص الماء والمواد 
 المفيدة الأخرى؟ 

 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 
 

ي الشكل، أين يتم تخزين البول؟ -3322
 ف 

 
 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
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 الصور والجداول أسئلة  
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 المثانة -د الإحليل  -ج

 
 

ي الشكل، أي الأجزاء يتم فيه  -3311
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 ف 
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ما هي العملية الموضحة-3333
ي الشكل يسارك؟ 

فى

التنفس الخلوي  -ب الزفي   -أ
شيح -ج الشهيق  -د الير

أي أجزاء الجهاز التنفسي -3344
شيح الدقائق يحتوي أهداب لير

ي الهواء؟  
 الموجودة فى

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

33333344
أد

115

ما هي العملية الموضحة-3333
ي الشكل يسارك؟ 

فى
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أي أجزاء الجهاز التنفسي -3344
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ي الهواء؟  
 الموجودة فى

22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج

33333344
أد
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ي حدوث الإمساك؟-3366
أي الحالات التالية يتسبب فى

ي الكيموس  -أ
ي الكيموس -ب قلة الماء فى

 زيادة الماء فى
 ضعف عمل الكلية  -د نقص امتصاص الماء -ج
 
 

 أي العصارات لا تحتوي على إنزيمات هاضمة؟-3377
 المعديةالعصارة  -ب العصارة الكبدية -أ
 العصارة الصفراوية -د العصارة المعوية  -ج
 
 

عضو يفرز مادة صفراء تعمل على هضم الدهون: -3388
 الكبد  -ب المعدة  -أ
 البنكرياس  -د الأمعاء الغليظة  -ج
 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي الشكل، أي المناطق -3399
 فى

 الهضمية يتم فيه امتصاص
 المواد المغذية؟ 

 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 
 
 
 

ي -4400
من الجدول، أي المواقع التالية يمثل الأمعاء الدقيقة فى

 جسم الإنسان؟
 
 
 
 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي الجدول أدناه، أي الخيارات التالية صحيح؟-4411
 فى
 
 
 
 
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ى العضو-4422 ، أهم ما يمي  ي الشكل التالي
 فى

 المشار إليه: 
 
 
 
 
ي  -ب أن وسطه قاعدي  -أ

ان وسطه حمضى
 أنه يهضم النشا -د أنه يهضم الدهون  -ج
 
 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 

 ب ج د د ب د أ
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ي حدوث الإمساك؟-3366
أي الحالات التالية يتسبب فى

ي الكيموس  -أ
ي الكيموس -ب قلة الماء فى

 زيادة الماء فى
 ضعف عمل الكلية  -د نقص امتصاص الماء -ج
 
 

 أي العصارات لا تحتوي على إنزيمات هاضمة؟-3377
 المعديةالعصارة  -ب العصارة الكبدية -أ
 العصارة الصفراوية -د العصارة المعوية  -ج
 
 

عضو يفرز مادة صفراء تعمل على هضم الدهون: -3388
 الكبد  -ب المعدة  -أ
 البنكرياس  -د الأمعاء الغليظة  -ج
 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي الشكل، أي المناطق -3399
 فى

 الهضمية يتم فيه امتصاص
 المواد المغذية؟ 

 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 
 
 
 

ي -4400
من الجدول، أي المواقع التالية يمثل الأمعاء الدقيقة فى

 جسم الإنسان؟
 
 
 
 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي الجدول أدناه، أي الخيارات التالية صحيح؟-4411
 فى
 
 
 
 
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ى العضو-4422 ، أهم ما يمي  ي الشكل التالي
 فى

 المشار إليه: 
 
 
 
 
ي  -ب أن وسطه قاعدي  -أ

ان وسطه حمضى
 أنه يهضم النشا -د أنه يهضم الدهون  -ج
 
 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 
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ي حدوث الإمساك؟-3366
أي الحالات التالية يتسبب فى

ي الكيموس  -أ
ي الكيموس -ب قلة الماء فى

 زيادة الماء فى
 ضعف عمل الكلية  -د نقص امتصاص الماء -ج
 
 

 أي العصارات لا تحتوي على إنزيمات هاضمة؟-3377
 المعديةالعصارة  -ب العصارة الكبدية -أ
 العصارة الصفراوية -د العصارة المعوية  -ج
 
 

عضو يفرز مادة صفراء تعمل على هضم الدهون: -3388
 الكبد  -ب المعدة  -أ
 البنكرياس  -د الأمعاء الغليظة  -ج
 

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 

ي الشكل، أي المناطق -3399
 فى

 الهضمية يتم فيه امتصاص
 المواد المغذية؟ 

 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 
 
 
 

ي -4400
من الجدول، أي المواقع التالية يمثل الأمعاء الدقيقة فى

 جسم الإنسان؟
 
 
 
 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي الجدول أدناه، أي الخيارات التالية صحيح؟-4411
 فى
 
 
 
 
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ى العضو-4422 ، أهم ما يمي  ي الشكل التالي
 فى

 المشار إليه: 
 
 
 
 
ي  -ب أن وسطه قاعدي  -أ

ان وسطه حمضى
 أنه يهضم النشا -د أنه يهضم الدهون  -ج
 
 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 
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ى  -3377 وظيفة فيتامي 

تكوين خلايا الدم  -أ
 ايض الطاقة  -ب الحمراء 

 صحة الجلد والعظام  -د الماء اتزان  -ج
 
 

3388- : ى اشعة الشمس تمدنا بفيتامي 
-ب -أ
 -د -ج
 
 

ي من صعوبة إلتئام الجروح تعرض  -3399
إذا كان صديقك يعائى

ي عنصر ... 
 له؛ فمن المتوقع أن يكون لدية نقص فى

  -ب -أ
 -د   -ج
 
 

ينصح الأطباء بأكل السمك بإستمرار لوجود ملح ... -4400
 اليود  -ب الزنك  -أ
 البوتسيوم  -د الحديد  -ج
 
 

ى الحديد وحمض الفوليك: -4411 ك بي  المشير

تكوين كريات الدم  -ب عمليات الآيض -أ
 الحمراء 

 مفيد للرؤية  -د صحة الأسنان والعظام -ج
 
 

الجسم بوصفها مواد مركبات غي  عضوية يستعملها -4422
بنائية وترتبط بوظائف الايض: 

 الأملاح المعدنية -ب الفيتامينات -أ
 الكربوهيدرات  -د الإنزيمات  -ج
 
 
 
 

 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ى الفيتامينات والاملاح المعدنية -4433 ك بي   ة؟الآتيما المشير
 
 
 
 
 صحة العظام والأسنان -ب عمليات الأيض -أ

خلايا الدم تكوين  -ج
 انقباض العضلات  -د الحمراء 

 
 

ي المخلوق الحي المقابل، -4444
 فى

 ريات الأحاديةسكتخزن ال 
 الزائدة على هيئة:  

ى  -أ  سكروز -ب جلايكوجي 
جلوكوز -د نشا  -ج
 
 

 ما الذي تمثله المنطقة-4455
ي الشكل؟

كة فى  المشير
 
 
 
 

صحة الجدار الخلوي  -ب صحة العظام والأسنان -أ
لخلايا الدم الحمراء 

ى  -ج وتي  تكوين ألياف   -د بناء الي 
ى   الكولاجي 

 
 
 
 
 

3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 4444 4455 
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ي  -3366
عند تعرض شخص لارتفاع حاد بمستوى السكر فى

ي الدم دمه، أي الهرمونات 
التالية يُنظم مستوى السكر فى

؟  للمعدل الطبيعي
ون -أ ى  -ب الألدوستي   الأنسولي 
ول -ج ى ى  -د الكورتي  وكسي   الثي 
 
 

أي الهرمونات التالية يعمل على رفع مستويات السكر -3377
ي الدم؟ 

 فى
ى  -أ وكسي  ون -ب الثي   الألدوستي 
ى  -د الجلوكاجون  -ج  الأنسولي 
 
 

بالسكر وذهب لزيارة الطبيب أي التالي  شخص مريض  -3388
يقوم الطبيب بفحصه؟

 الغدة فوق الدرقية -ب غدة البنكرياس  -أ
الغدة الكظرية   -د الغدة النخامية  -ج
 
 

ي الدم: -3399
هرمون يعمل على رفع مستوى الجلوكوز فى

ى  -أ  الجلوكاجون  -ب الأنسولي 
ى  -ج ى  -د الدوبامي  وكسي   الثي 
 
 

ي الدم: هرمون يعمل -4400
عند انخفاض مستوى الجلوكوز فى

ى  -أ ون  -ب الأنسولي   التستوستي 
ى  -د الجلوكاجون  -ج وكسي   الثي 
 
 
 
 
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، ما العلاقة المحددة؟ -4411
فى

 

التغذية الراجعة  -أ
التغذية الراجعة  -ب السلبية

 الإيجابية

التغذية الراجعة  -ج
التغذية الراجعة  -د المزدوجة 

 الأحادية 
 
 

 الشكل يمثل مستوى   -4422
 ضغط الدم لشخص ما، أي  
 الهرمونات التالية أدى إل 
 الإرتفاع المفاح   المُشار 
ي الشكل؟

إليه بسهم فى
ى  -أ ى  -ب الأدرينالي   الأنسولي 
ون -د الجلوكاجون  -ج الألدوستي 
 
 

ي الرسم المقابل، أي مما يلىي   -4433
 فى

ي يعد حلقة  ى الجهاز العصن   وصل بي 
؟  ي
والجهاز الهرموئى

 
 
 
 
 تحت المهاد -ب ( المخ  -أ
 المخيخ  -د النخاع المستطيل  -ج
 
 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 

 ب أ أ ج ب أ ج ب
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ي أنن  الأنسان بالانقسام  -2244
منر تبدأ خلية البويضة فى

 المنصف؟ 
ي بداية سن البلوغ -ب قبل ولادتها -أ

 فى
 خلال دورة الحيض -د خلال عملية الإباضة  -ج
 
 

ى عند بلوغ الانن  يقوم ب: -2255 وجي   هرمون الأسير
ي جسم الأنن   -ب إطلاق البويضات   -أ

ات فى  تغي 
 ابطاء نمو الأنن   -د ارتفاع هرمون الذكورة -ج
 
 

ي عند تخصيب البويضة أي -2266
 يحدث ...   الآئر

ون ولا يضمحل الجسم   -أ وجستي  يرتفع هرمون الي 
 الاصفر

ون ويضمحل الجسم الاصفر  -ب وجستي   يرتفع هرمون الي 

ون ويضمحل الجسم  ينخفض هرمون  -ج وجستي  الي 
 الاصفر

ون ولا يضمحل الجسم   -د وجستي  ينخفض هرمون الي 
 الاصفر

 
 

سبب حدوث الحيض عند أنن  الأنسان هو: -2277
 انفجار الحوصلة  -ب تحطم بطانة الرحم  -أ
 نضج البويضه  -د انقسام الخلية او بيضة -ج
 
 

ي دورة الحيض؟ -2288
أول طور فى

 الحوصلة  -ب الاصفر الجسم  -أ
 تدفق الطمث  -د الإخصاب  -ج
 
 

بعد عملية الإباضة تتغي  خلايا الحوصلة وتتحول إل  -2299
تركيب يسمى: 

 الجسم الأصفر  -ب البلاستيولة  -أ
 البويضة -د الممبار  -ج

 

سئلة الصور والجداول أ     
 

ي الشكل حيوان منوي، -3300
 فى

 يُشي  السهم إل.. 
 
 
 
 القطعة الوسط  -ب الرأس  -أ
 النواة  -د الذيل -ج
 
 

ي الشكل، أي الأرقام -3311
 فى

 يُشي  إل المبيض؟
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ي الشكل المجاور، ماذا-3322
 فى

كيب    ؟يحدث داخل الير
 
 
 
 

تخزين الحيوانات  -أ
إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

الهرمون المنشط إنتاج  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 

 
 

ي الشكل السابق، وظيفة الجزء   -3333
:  فى  هي

تخزين الحيوانات  -أ
 إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

إنتاج الهرمون المنشط  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 

 
 
 
 

2244 2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 
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ي أنن  الأنسان بالانقسام  -2244
منر تبدأ خلية البويضة فى

 المنصف؟ 
ي بداية سن البلوغ -ب قبل ولادتها -أ

 فى
 خلال دورة الحيض -د خلال عملية الإباضة  -ج
 
 

ى عند بلوغ الانن  يقوم ب: -2255 وجي   هرمون الأسير
ي جسم الأنن   -ب إطلاق البويضات   -أ

ات فى  تغي 
 ابطاء نمو الأنن   -د ارتفاع هرمون الذكورة -ج
 
 

ي عند تخصيب البويضة أي -2266
 يحدث ...   الآئر

ون ولا يضمحل الجسم   -أ وجستي  يرتفع هرمون الي 
 الاصفر

ون ويضمحل الجسم الاصفر  -ب وجستي   يرتفع هرمون الي 

ون ويضمحل الجسم  ينخفض هرمون  -ج وجستي  الي 
 الاصفر

ون ولا يضمحل الجسم   -د وجستي  ينخفض هرمون الي 
 الاصفر

 
 

سبب حدوث الحيض عند أنن  الأنسان هو: -2277
 انفجار الحوصلة  -ب تحطم بطانة الرحم  -أ
 نضج البويضه  -د انقسام الخلية او بيضة -ج
 
 

ي دورة الحيض؟ -2288
أول طور فى

 الحوصلة  -ب الاصفر الجسم  -أ
 تدفق الطمث  -د الإخصاب  -ج
 
 

بعد عملية الإباضة تتغي  خلايا الحوصلة وتتحول إل  -2299
تركيب يسمى: 

 الجسم الأصفر  -ب البلاستيولة  -أ
 البويضة -د الممبار  -ج

 

سئلة الصور والجداول أ     
 

ي الشكل حيوان منوي، -3300
 فى

 يُشي  السهم إل.. 
 
 
 
 القطعة الوسط  -ب الرأس  -أ
 النواة  -د الذيل -ج
 
 

ي الشكل، أي الأرقام -3311
 فى

 يُشي  إل المبيض؟
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ي الشكل المجاور، ماذا-3322
 فى

كيب    ؟يحدث داخل الير
 
 
 
 

تخزين الحيوانات  -أ
إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

الهرمون المنشط إنتاج  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 

 
 

ي الشكل السابق، وظيفة الجزء   -3333
:  فى  هي

تخزين الحيوانات  -أ
 إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

إنتاج الهرمون المنشط  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 
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ي   -3344
 الحيوان المنوي المقابل،فى

 أي الأجزاء تزوده بالطاقة؟ 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 أين يحدث الإخصاب؟-3355
 
 
 
 
 
 
 
 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 

ى حنر ولادته؟-3366 ي الشكل السابق، أين ينمو الجني 
فى

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
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ي   -3344
 الحيوان المنوي المقابل،فى

 أي الأجزاء تزوده بالطاقة؟ 
 

 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج

 أين يحدث الإخصاب؟-3355
 
 
 
 
 
 
 
 22 -ب 11 -أ
 44 -د 33 -ج
 
 

ى حنر ولادته؟-3366 ي الشكل السابق، أين ينمو الجني 
فى

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
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ي الثلاث -1133
ى فى  أشهر الأول؟ماذا يحدث للجني 

ى  -أ  تكوين الشعر -ب تفتح العيني 

تراكم الدهون تحت   -ج
 تظهر بصمات الأصابع  -د الجلد 

 
 

ينصح الأطباء بأخذ الحيطة والحذر من اكل الأم -1144
الحامل للعقاقي  خلال الأشهر الثلاثة الأول، إل أي سبب  

يعود ذلك؟ 

ى  -أ بداية تكوين أجهزة   -ب تأخر نمو الجني 
ى   الجني 

تعود جسم الحامل  -ج
تأخي  وتعسي  الولادة  -د على العقاقي  

 
 

1155- : ي
ي سماع الأصوات فى

ى فى  يبدأ الجني 
الثلاث أشهر الثانية -ب الثلاث أشهر الأول -أ
ة  -ج  عندما يبدأ بالتكون  -د الثلاث أشهر الأخي 
 
 

1166- : ي
ى فى تبدأ الأم الحامل بالشعور بحركة الجني 

 الثلاث أشهر الثانية -ب الثلاث أشهر الأول -أ
ة  -ج  قبل الولادة  -د الثلاث أشهر الأخي 
 
 

ما أثر نقص حمض الفوليك للأم الحامل؟ -1177
ى  -أ ى  -ب نقص وزن الجني   زيادة وزن الجني 

عدم اكتمال نمو الدماغ  -د لا يتأثر المولود  -ج
 والرأس 

 
 

الفوليك،  رصد حدوث تشوه الأجنة مع نقص حمض   -1188
أي الأعضاء تتبع هذا التشوه؟ 

ي  -ب الجلد  -أ  الجهاز العصن 
ى  -د القلب  -ج  الرئتي 
 
 
 

سئلة الصور والجداول أ   
 

ي الشكل يمثل معدل الإصابة  -1199
ي فى
الرسم البيائى

ي  
بتشوهات الحبل الشوكىي لدى الأجنة، علمًا بأنه تم فى

ة الاهتمام بتناول المرأة الحامل  لحمض  السنوات الأخي 
ي يمكن استنتاج... 

 الفوليك، من الرسم البيائى
 
 
 
 
 
 
 
 

انخفاض معدل الإصابة نتيجة انخفاض زواج  -أ
 الأقارب 

انخفاض معدل الإصابة بزيادة استهلاك حمض  -ب
 الفوليك 

انخفاض معدل الإصابة نتيجة الوعي بخطورة  -ج
 العقاقي  

حمض ارتفاع معدل الإصابة بزيادة استهلاك ضف   -د
 الفوليك 
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ي  -3366
عند تعرض شخص لارتفاع حاد بمستوى السكر فى

ي الدم دمه، أي الهرمونات 
التالية يُنظم مستوى السكر فى

؟  للمعدل الطبيعي
ون -أ ى  -ب الألدوستي   الأنسولي 
ول -ج ى ى  -د الكورتي  وكسي   الثي 
 
 

أي الهرمونات التالية يعمل على رفع مستويات السكر -3377
ي الدم؟ 

 فى
ى  -أ وكسي  ون -ب الثي   الألدوستي 
ى  -د الجلوكاجون  -ج  الأنسولي 
 
 

بالسكر وذهب لزيارة الطبيب أي التالي  شخص مريض  -3388
يقوم الطبيب بفحصه؟

 الغدة فوق الدرقية -ب غدة البنكرياس  -أ
الغدة الكظرية   -د الغدة النخامية  -ج
 
 

ي الدم: -3399
هرمون يعمل على رفع مستوى الجلوكوز فى

ى  -أ  الجلوكاجون  -ب الأنسولي 
ى  -ج ى  -د الدوبامي  وكسي   الثي 
 
 

ي الدم: هرمون يعمل -4400
عند انخفاض مستوى الجلوكوز فى

ى  -أ ون  -ب الأنسولي   التستوستي 
ى  -د الجلوكاجون  -ج وكسي   الثي 
 
 
 
 
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي الشكل، ما العلاقة المحددة؟ -4411
فى

 

التغذية الراجعة  -أ
التغذية الراجعة  -ب السلبية

 الإيجابية

التغذية الراجعة  -ج
التغذية الراجعة  -د المزدوجة 

 الأحادية 
 
 

 الشكل يمثل مستوى   -4422
 ضغط الدم لشخص ما، أي  
 الهرمونات التالية أدى إل 
 الإرتفاع المفاح   المُشار 
ي الشكل؟

إليه بسهم فى
ى  -أ ى  -ب الأدرينالي   الأنسولي 
ون -د الجلوكاجون  -ج الألدوستي 
 
 

ي الرسم المقابل، أي مما يلىي   -4433
 فى

ي يعد حلقة  ى الجهاز العصن   وصل بي 
؟  ي
والجهاز الهرموئى

 
 
 
 
 تحت المهاد -ب ( المخ  -أ
 المخيخ  -د النخاع المستطيل  -ج
 
 

3366 3377 3388 3399 4400 4411 4422 4433 
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ي أنن  الأنسان بالانقسام  -2244
منر تبدأ خلية البويضة فى

 المنصف؟ 
ي بداية سن البلوغ -ب قبل ولادتها -أ

 فى
 خلال دورة الحيض -د خلال عملية الإباضة  -ج
 
 

ى عند بلوغ الانن  يقوم ب: -2255 وجي   هرمون الأسير
ي جسم الأنن   -ب إطلاق البويضات   -أ

ات فى  تغي 
 ابطاء نمو الأنن   -د ارتفاع هرمون الذكورة -ج
 
 

ي عند تخصيب البويضة أي -2266
 يحدث ...   الآئر

ون ولا يضمحل الجسم   -أ وجستي  يرتفع هرمون الي 
 الاصفر

ون ويضمحل الجسم الاصفر  -ب وجستي   يرتفع هرمون الي 

ون ويضمحل الجسم  ينخفض هرمون  -ج وجستي  الي 
 الاصفر

ون ولا يضمحل الجسم   -د وجستي  ينخفض هرمون الي 
 الاصفر

 
 

سبب حدوث الحيض عند أنن  الأنسان هو: -2277
 انفجار الحوصلة  -ب تحطم بطانة الرحم  -أ
 نضج البويضه  -د انقسام الخلية او بيضة -ج
 
 

ي دورة الحيض؟ -2288
أول طور فى

 الحوصلة  -ب الاصفر الجسم  -أ
 تدفق الطمث  -د الإخصاب  -ج
 
 

بعد عملية الإباضة تتغي  خلايا الحوصلة وتتحول إل  -2299
تركيب يسمى: 

 الجسم الأصفر  -ب البلاستيولة  -أ
 البويضة -د الممبار  -ج

 

سئلة الصور والجداول أ     
 

ي الشكل حيوان منوي، -3300
 فى

 يُشي  السهم إل.. 
 
 
 
 القطعة الوسط  -ب الرأس  -أ
 النواة  -د الذيل -ج
 
 

ي الشكل، أي الأرقام -3311
 فى

 يُشي  إل المبيض؟
 

 22 -ب 11 -أ
44 -د 33 -ج
 
 

ي الشكل المجاور، ماذا-3322
 فى

كيب    ؟يحدث داخل الير
 
 
 
 

تخزين الحيوانات  -أ
إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

الهرمون المنشط إنتاج  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 

 
 

ي الشكل السابق، وظيفة الجزء   -3333
:  فى  هي

تخزين الحيوانات  -أ
 إنتاج الخلايا المنوية -ب المنوية ونضجها 

إنتاج الهرمون المنشط  -د إفراز السكر  -ج
 للحوصلة 
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 أي مما يلىي مثال على المناعة السلبية؟-2255

وس ميت   -أ حقن في 
ى من أمه   -ب بجسم سليم   مناعة الجني 

ي الشتاء  -ج
د فى التطعيم ضد شلل   -د مقاومة الي 

 الأطفال 
 
 

إذا أصيب شخص بمرض الجدري؛ فإنه يتكون لديه  -2266
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 يهاجم الخلايا البائية   -د المساعدة 

 
 

الليمف يحتوي على جميع ما يلىي عدا: -2288
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: التهاب يحقن ضد -2299 ي
الكبد الوبائ 
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 أسئلة الصور والجداول 
 
 

كيب الأساسي يمثل الشكل التالي -3300  الير
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ى ..  -4477 وتي   مواقع لبناء الي 
 الرايبوسومات   -ب الغشاء البلازمي                        -أ
 البلاستيدات   -د الفجوات   -ج
 
 

ي الخلية؟  -4488
أي مما يلىي يزداد إذا ازدادت الرايبوسومات فى

ي    -أ
 إنتاج الطاقة   -ب البناء الضوئ 

ى إنتاج   -د تخزين الفضلات  -ج وتي   الي 
 
 

كة ما  -4499 ي والرايبوسوم   الصفة المشير ى جهاز جولح  بي 
والشبكة الاندوبلازمية الخشنة هي : 

 تخزين الغذاء   -ب انقسام الخلية                          -أ
ى                         -ج وتي  انتاج الطاقة   -د انتاج الي 
 
 

 والخلية بدائية النوى؟تتشابه الخلية النباتية فيم  -5500
اء   -ب الميتوكندريا    -أ  البلاستيدات الخصرى
 المريكزات   -د الأسواط  -ج

 
 أسئلة الصور والجداول 

 

أي ممالك ، الشكل يمثل خلية لأحد المخلوقات الحية -5511
المخلوقات الحية لا يتبع له؟ 

 
 البدائيات  -ب الطلائعيات    -أ

 النباتات  -د الفطريات  -ج
 
 

اكيب التالية تمثل بعلامة  أ  -   ي الير

 جدار الخلية   -ب الغشاء البلازمي    -أ
الفجوات   -د الاهداب   -ج
 
 
 

ي الشكل المقابل  -5533
 ما نوع ، فى

 هذه الخلية؟ 

 حيوانية  -ب نباتية    -أ
يا   -ج  فطرية  -د بكتي 
 
 

ي تحتوي  -5544  ما نوع الخلية النر
 العضية المجاورة؟على 
 

 نباتية   -ب حيوانية   -أ
 جميع ما سبق  -د بدائية   -ج
 
 

المشار اليها بالشكل؟  66ما العضية رقم   -5555
 
 
 
 

 الفجوة   -ب النوية   -أ
ي   -د الميتوكندريا   -ج  جهاز جولح 
 
 

تيب الأفضل للدهون المفسفرة -5566 الذي يمثل   ما الير
ي الغشاء البلازمي ؟ 

طبقة الدهون المفسفرة المزدوجة فى

   -أ

 
 
 
 

  -ب
 

  -ج

 
 
 
 
 

  -د
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أي الأرقام يمثل الموقع الذي تتوقع فيه وجود مواد  -5577
ي الماء؟

غي  ذائبة فى
 
 
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ما الذي يمثله الشكل السابق؟  -5588
اء   -أ ي   -ب بلاستيدة خصرى  جهاز جولح 
غشاء بلازمي   -د ميتوكندريا   -ج
 
 

ي الشكل المجاور لا تستطيع القيام بـ ..  -5599
الخلية فى

 
 
 
 
 
 
 
 
ي                              -أ

وتينات   -ب البناء الضوئ  انتاج الي 
 الانقسام  -د انتاج الطاقة                         -ج
 
 
 

ي الصورة ؟ -6600
ي تظهر فى ما نوع الخلية النر

 
 
 
 

 حقيقة النوى   -ب بدائية النوى    -أ
 نباتية   -د حيوانية   -ج
 
 

ي  -6611
ي الشكل المقابل؟ ما العضى

 الموضح فى
 
 
 
الأسواط  -ب الميتوكندريا    -أ
يولات(  -ج  الاهداب   -د المريكزات)سنير
 
 

ي الشكل المقابل  -6622
 ما، فى

 نوع هذه الخلية؟ 
 
 
 

 نباتية   -ب حيوانية   -أ
يا   -ج  فطرية  -د بكتي 
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ي ، الرسم خلال    -3344 ما الطول الموح 
 الذي تمتص عنده أصباغ الكاروتينات 
 أعلى نسبة من الضوء؟ 
 

 660000  -ب 550000   -أ
440000  -د 770000  -ج
 
 

الداخلة والناتجة  حسب الرسم عدد جزيئات   -3355
)من   (الأعلى للأسفلعلى التوالي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
𝟐𝟐   -أ → 𝟔𝟔  -ب𝟏𝟏 → 𝟒𝟒
𝟐𝟐  -ج → 𝟒𝟒  -د𝟒𝟒 → 𝟒𝟒
 
 
 
 
 

ي يوضحها  -3366 ما العضية النر
 الشكل المجاور؟ 

 

ي    -أ  ا الميتوكوندري   -ب جهاز جولح 
 النواة   -د الشبكة الاندوبلازمية   -ج
 
 

 أذكر مكان حدوث هذا النوع من التخمر؟   -3377
 
 
 
 
 
 
 

 الفطريات  -ب الطيور    -أ
 النبات  -د الحيوانات  -ج
 
 
 
 
 
 

3344 3355 3366 3377 

 ب ب ج أ
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أي الأرقام يمثل الموقع الذي تتوقع فيه وجود مواد  -5577
ي الماء؟

غي  ذائبة فى
 
 
 
 
 
 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ما الذي يمثله الشكل السابق؟  -5588
اء   -أ ي   -ب بلاستيدة خصرى  جهاز جولح 
غشاء بلازمي   -د ميتوكندريا   -ج
 
 

ي الشكل المجاور لا تستطيع القيام بـ ..  -5599
الخلية فى

 
 
 
 
 
 
 
 
ي                              -أ

وتينات   -ب البناء الضوئ  انتاج الي 
 الانقسام  -د انتاج الطاقة                         -ج
 
 
 

ي الصورة ؟ -6600
ي تظهر فى ما نوع الخلية النر

 
 
 
 

 حقيقة النوى   -ب بدائية النوى    -أ
 نباتية   -د حيوانية   -ج
 
 

ي  -6611
ي الشكل المقابل؟ ما العضى

 الموضح فى
 
 
 
الأسواط  -ب الميتوكندريا    -أ
يولات(  -ج  الاهداب   -د المريكزات)سنير
 
 

ي الشكل المقابل  -6622
 ما، فى

 نوع هذه الخلية؟ 
 
 
 

 نباتية   -ب حيوانية   -أ
يا   -ج  فطرية  -د بكتي 
 
 
 
 

5577 5588 5599 6600 6611 6622 

 ب ج أ أ د ب
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المحفز الحيوي هو:  -2244
ى   -ب الهرمون   -أ  الفيتامي 
 الدهون  -د الإنزيم  -ج
 
 

ى هما  -2255 ى وظيفيتي  ي يحتوي مجموعتي    الحمض الأمينى
 : الكربوكسيل و... 

ى    -أ  الهيدروكسيل  -ب الأمي 
 الأميد  -د الكربونيل   -ج
 
 

ي تتكون من أحماض أمينية بما ال -2266 وليمرات الحيوية النر
دية؟يترتبط بروابط ببت

وتينات  -ب الاحماض النووية   -أ  الي 
ويدات  -ج الجليشيدات   -د الستي 
 
 

ي لا تعد جزءً من النيوكليوتيدات -2277 ما المادة النر
 السكر الخماسي    -ب فوسفات   -أ
وجينية             -ج  الماء   -د القاعدة النيير
 
 
 

ى ويخزن المادة الوراثية يبوليمر يحتوي على الن  -2288 وجي  ير
 ت... دافإنه يتكون من وح

ي    -أ  حمض نووي  -ب حمض أمينى
ي حمض   -د جلوكوز  -ج  دهنى
 
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 

ة لها تركيب يشبه   -2299  أي الجزيئات الكبي 
 الشكل المقابل؟ 

 
 
 الدهون  -ب الكربوهيدرات    -أ
ى   -د النيوكليوتيد  -ج وتي   الي 

 

2244 2255 2266 2277 2288 2299 

 د ب د ب أ ج
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ي :  يتم تخزين    -1111
 فى

 النواة   -ب الجدار الخلوي   -أ
 الميتوكندريا   -د السيتوبلازم  -ج
 
 

ي   -1122
 ؟ كم عدد مجموعات الفوسفات الموجوده فى

 22  -ب 11   -أ
44  -د 33  -ج
 
 

ن الطاقة:  -1133 ى  أي العمليات الخلوية التالية تخير

نقل الأيونات عي      -أ
  إلتحول   -ب الغشاء 

وتونات من    -د تحلل سلسلة الدهون  -ج بناء الي 
 كودونات

   
 

مجموعة فوسفات   عندما يفقد جزيء الطاقة  -1144
فانه يتحول ال .. 

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

ي تخزنها الخلية وتطلقها باعتبارها مصدر   -1155 المادة النر
للطاقة 

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

أي الجزيئات التالية يخزن الطاقة -1166
     -ب    -أ
   -د   -ج

 

ي أي  -1177
ي جزيء   الآئر

؟ ليس له علاقة فى

وجينية    -أ قاعدة نيير
ى             مجموعة فوسفات   -ب أدني 

 ثلاثية 

مجموعة فوسفات   -ج
 سكر رايبوز    -د ثنائية         

 
 

ي ..  22عدد مجموعات الفوسفات   -1188
 فى

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

ي الذي يتحرر للبيئة؟ ما   -1199
ناتج عملية البناء الضوئ 

   -ب    -أ
   -د   -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

ي جزيء  -2200
ى فى ي الشكل يجب أن   أي المجموعتي 

فى
ي يستخدمها  تتكش الرابطة بينهم حنر تتحرر الطاقة النر

؟  المخلوق الحي
 
 
 
 
 33و 22  -ب 22و 11   -أ
 44و 11  -د 44و 33  -ج
 

 الشكل يمثل..  -2211
 
 

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

1111 1122 1133 1144 1155 1166 1177 1188 1199 2200 2211 

 أ أ ب د ج أ ب د ب ج ج
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ي  -2222
والجزء المشار اليه ، الشكل يوضح عملية البناء الضوئ 

يمثل ..  11بالرقم  
 
 
 

 مركبات عضوية   -ب الماء    -أ
ى   -ج ي أكسيد الكربون  -د الأكسجي 

 ثائى

 
 
 

 

ي الشكل المقابل  -2233
ي هذه السلسلة ، فى

ي فى
أي مما يأئر

 الغذائية يوفر الطاقة لجزء واحد أخر فقط؟ 
 
 
 

التغذي ذاتية    -أ
 ذاتية التغذي الضوئية  -ب الكيميائية

 الشمس   -د غي  ذاتية التغذي  -ج
 
 
 
 
 
 

2222 2233 

 ب د
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ي  -2222
والجزء المشار اليه ، الشكل يوضح عملية البناء الضوئ 

يمثل ..  11بالرقم  
 
 
 

 مركبات عضوية   -ب الماء    -أ
ى   -ج ي أكسيد الكربون  -د الأكسجي 

 ثائى

 
 
 

 

ي الشكل المقابل  -2233
ي هذه السلسلة ، فى

ي فى
أي مما يأئر

 الغذائية يوفر الطاقة لجزء واحد أخر فقط؟ 
 
 
 

التغذي ذاتية    -أ
 ذاتية التغذي الضوئية  -ب الكيميائية

 الشمس   -د غي  ذاتية التغذي  -ج
 
 
 
 
 
 

2222 2233 

 ب د
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ي حقيقيات   -2233
 ..  النواةمن نتائج التحلل السكري فى

     -ب                                    -أ
     -د        -ج
 
 

ي تحتوي على الكربون يتم انتاجها   -2244 أي من المركبات النر
ي مرحلة التحلل السكري؟ 

فى
 الجلوكوز   -ب     أستيل    -أ
وفيت  -د حمض اللاكتيك                      -ج  البي 
 
 

ما ناتج عملية التحلل السكري لثلاث جزيئات  -2255
 جلوكوز؟ 

44  -ب 99   -أ
 66  -د 22  -ج
 
 

جزيئات من الجلوكوز جزيء  1100  كم يعطي تحلل كمية  -2266
ي عملية التحلل السكري؟  ( ) طاقة

 فى
  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي نهاية عملية التحلل السكري ما الجزيء الذي يتم    -2277
فى

 فيه تخزين معظم الطاقة الناتجة عن الجلوكوز؟ 
وفيت   -أ    أستيل   -ب البي 
   -د   -ج
 
 

جزيئات   88الناتجة من دخول   كم عدد جزيئات    -2288
ونال سلسلة نقل   ؟ الإلكير

 88  -ب 44   -أ
2244  -د 1166  -ج
 
 
 

 

ونما الذي يحدث عند مغادرة    -2299 ات سلسلة نقل  الإلكير
ون ي التنفس الخلوي وارتباطها مع المستقبل   الإلكير
فى

ي السلسلة؟ 
ونات فى ي للالكير

النهائ 
   -ب   -أ
   -د  -ج
 
 

 نواتج تحلل الجلوكوز ..   -3300
     -ب                               -أ
وفيت                       22  -ج  جميع ما سبق   -د بي 
 
 

ي   -3311
ي من تحلل جزيء جلوكوز واحد فى

الناتج النهائ 
حقيقيات النوى؟

  -ب   -أ
  -د   -ج

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
ين تحدث المرحلة أ  -3322

؟ ي
 الأول من البناء الضوئ 

 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل السابق   -3333
يمثل؟  44  رقم، فى

 الحشوة   -ب الثايلاكويد   -أ
 رانا غ ال  -د الغشاء الداخلىي   -ج
 
 
 
 

2233 2244 2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 

 د ب ب د أ د أ ب د د أ
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ي ، الرسم خلال    -3344 ما الطول الموح 
 الذي تمتص عنده أصباغ الكاروتينات 
 أعلى نسبة من الضوء؟ 
 

 660000  -ب 550000   -أ
440000  -د 770000  -ج
 
 

الداخلة والناتجة  حسب الرسم عدد جزيئات   -3355
)من   (الأعلى للأسفلعلى التوالي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
𝟐𝟐   -أ → 𝟔𝟔  -ب𝟏𝟏 → 𝟒𝟒
𝟐𝟐  -ج → 𝟒𝟒  -د𝟒𝟒 → 𝟒𝟒
 
 
 
 
 

ي يوضحها  -3366 ما العضية النر
 الشكل المجاور؟ 

 

ي    -أ  ا الميتوكوندري   -ب جهاز جولح 
 النواة   -د الشبكة الاندوبلازمية   -ج
 
 

 أذكر مكان حدوث هذا النوع من التخمر؟   -3377
 
 
 
 
 
 
 

 الفطريات  -ب الطيور    -أ
 النبات  -د الحيوانات  -ج
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ي ، الرسم خلال    -3344 ما الطول الموح 
 الذي تمتص عنده أصباغ الكاروتينات 
 أعلى نسبة من الضوء؟ 
 

 660000  -ب 550000   -أ
440000  -د 770000  -ج
 
 

الداخلة والناتجة  حسب الرسم عدد جزيئات   -3355
)من   (الأعلى للأسفلعلى التوالي
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ي لماذا تواجه  -4433
الخلايا الجذعية بعض العراقيل فى

 دراستها؟ 
 لا تصبح الخلايا الجذعية خلايا متخصصة    -أ
 لا يوجد استخدامات معروفة لها  -ب
ي الحصول عليها  -ج

 بسبب الاعتبارات الأخلاقية فى
 لا يمكن ايجادها او الحصول عليها   -د

 
 

ي فصل   -4444
عملية ينتج عنها تساقط أوراق الأشجار فى

 الخريف هي ؟ 
ي المادة الوراثية   -أ

 التغي  فى
مجالموت   -ب  خلية المي 
 انفصال الخلايا الجذعية الجنينية  -ج
 انقسام السيتوبلازم  -د

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 حدد الطور  ،يشي  الرسم ال الانقسام المتساوي  -4455
 

ي   -ب التمهيدي   -أ
 الاستوائ 

ي   -د الانفصالي   -ج
 النهائ 

 
 

ي عند التخلص من فضلاتها؟ -4466
أي الخلايا التالية تعائى

   -أ
 

  -ب

 
 
 
 

  -ج

 
 
 
 

  -د
 

 

أي الخلايا التالية تقوم بالتخلص من فضلاتها بشكل   -4477
أسرع؟ 

   -أ
 

  -ب

 
 
 
 

  -ج

 
 
 
 

  -د
 

 
 

ي  -4488 ي المنطقما المرحلة النر
 ؟ ةحدثت فى

 
 
 
 
 
 
 
 𝑺𝑺مرحلة  -ب الطور التمهيدي    -أ
 𝑮𝑮𝟐𝟐مرحلة  -د 𝑮𝑮𝟏𝟏مرحلة  -ج
 
 

ي الشكل السابق    -4499
ي ، فى

ي حدثت فى  ما العملية النر
 ؟  المنطقة

ي    -أ الانقسام المتساوي   -ب الطور البينى
 الأيض  -د انقسام السيتوبلازم  -ج
 
 

ي  -5500
 ما نسبة مساحة السطح إل الحجم فى

الصورة؟ 

  -ب   -أ
   -د  -ج
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ي حقيقيات   -2233
 ..  النواةمن نتائج التحلل السكري فى

     -ب                                    -أ
     -د        -ج
 
 

ي تحتوي على الكربون يتم انتاجها   -2244 أي من المركبات النر
ي مرحلة التحلل السكري؟ 

فى
 الجلوكوز   -ب     أستيل    -أ
وفيت  -د حمض اللاكتيك                      -ج  البي 
 
 

ما ناتج عملية التحلل السكري لثلاث جزيئات  -2255
 جلوكوز؟ 

44  -ب 99   -أ
 66  -د 22  -ج
 
 

جزيئات من الجلوكوز جزيء  1100  كم يعطي تحلل كمية  -2266
ي عملية التحلل السكري؟  ( ) طاقة

 فى
  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي نهاية عملية التحلل السكري ما الجزيء الذي يتم    -2277
فى

 فيه تخزين معظم الطاقة الناتجة عن الجلوكوز؟ 
وفيت   -أ    أستيل   -ب البي 
   -د   -ج
 
 

جزيئات   88الناتجة من دخول   كم عدد جزيئات    -2288
ونال سلسلة نقل   ؟ الإلكير

 88  -ب 44   -أ
2244  -د 1166  -ج
 
 
 

 

ونما الذي يحدث عند مغادرة    -2299 ات سلسلة نقل  الإلكير
ون ي التنفس الخلوي وارتباطها مع المستقبل   الإلكير
فى

ي السلسلة؟ 
ونات فى ي للالكير

النهائ 
   -ب   -أ
   -د  -ج
 
 

 نواتج تحلل الجلوكوز ..   -3300
     -ب                               -أ
وفيت                       22  -ج  جميع ما سبق   -د بي 
 
 

ي   -3311
ي من تحلل جزيء جلوكوز واحد فى

الناتج النهائ 
حقيقيات النوى؟

  -ب   -أ
  -د   -ج

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
ين تحدث المرحلة أ  -3322

؟ ي
 الأول من البناء الضوئ 

 
 22  -ب 11   -أ
 44  -د 33  -ج
 
 

ي الشكل السابق   -3333
يمثل؟  44  رقم، فى

 الحشوة   -ب الثايلاكويد   -أ
 رانا غ ال  -د الغشاء الداخلىي   -ج
 
 
 
 

2233 2244 2255 2266 2277 2288 2299 3300 3311 3322 3333 
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ي لماذا تواجه  -4433
الخلايا الجذعية بعض العراقيل فى

 دراستها؟ 
 لا تصبح الخلايا الجذعية خلايا متخصصة    -أ
 لا يوجد استخدامات معروفة لها  -ب
ي الحصول عليها  -ج

 بسبب الاعتبارات الأخلاقية فى
 لا يمكن ايجادها او الحصول عليها   -د

 
 

ي فصل   -4444
عملية ينتج عنها تساقط أوراق الأشجار فى

 الخريف هي ؟ 
ي المادة الوراثية   -أ

 التغي  فى
مجالموت   -ب  خلية المي 
 انفصال الخلايا الجذعية الجنينية  -ج
 انقسام السيتوبلازم  -د

 
 أسئلة الصور والجداول 

 
 حدد الطور  ،يشي  الرسم ال الانقسام المتساوي  -4455
 

ي   -ب التمهيدي   -أ
 الاستوائ 

ي   -د الانفصالي   -ج
 النهائ 

 
 

ي عند التخلص من فضلاتها؟ -4466
أي الخلايا التالية تعائى

   -أ
 

  -ب

 
 
 
 

  -ج

 
 
 
 

  -د
 

 

أي الخلايا التالية تقوم بالتخلص من فضلاتها بشكل   -4477
أسرع؟ 

   -أ
 

  -ب

 
 
 
 

  -ج

 
 
 
 

  -د
 

 
 

ي  -4488 ي المنطقما المرحلة النر
 ؟ ةحدثت فى

 
 
 
 
 
 
 
 𝑺𝑺مرحلة  -ب الطور التمهيدي    -أ
 𝑮𝑮𝟐𝟐مرحلة  -د 𝑮𝑮𝟏𝟏مرحلة  -ج
 
 

ي الشكل السابق    -4499
ي ، فى

ي حدثت فى  ما العملية النر
 ؟  المنطقة

ي    -أ الانقسام المتساوي   -ب الطور البينى
 الأيض  -د انقسام السيتوبلازم  -ج
 
 

ي  -5500
 ما نسبة مساحة السطح إل الحجم فى

الصورة؟ 

  -ب   -أ
   -د  -ج
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 أي مراحل الانقسام المتساوي -5511
ي الشكل؟ 

 تظهرفى
 
 
ي   -ب الطور الانفصالي    -أ

الطور الاستوائ 
ي   -ج ي الطور   -د الطور البينى

 النهائ 
 
 

ي الشكل السابق   -5522
كيب الذي يشي  إليه السهم؟، فى ما الير

ومي     -أ  النوية  -ب السنير
 الخيوط المغزلية   -د الكروموسوم   -ج
 
 
 

 
 
 
 

5511 5522 
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من أمثلة الحيوانات المتعددة المجموعة   -2233
 الكروموسومية؟ 

ي    -أ  البلاناريا  -ب العلق الطن 
 الدودة الشوكية   -د دودة الأرض   -ج
 
 

ي القمح :  -2244
أثر زيادة المجموعة الكروموسومية فى

 يموت  -بلا يتأثر                                      -أ
 تزيد قوته وصلابته    -دتقل حيويته                             -ج
 
 

ي يمثل مخلوق متعدد المجموعة  -2255
أي مما يأئر

 الكروموسومية؟ 
  -ب                            𝟏𝟏𝟐𝟐     -أ

   -د   𝟏𝟏𝟐𝟐    -ج
 
 

ل ستة أزواج من الكروموسومات -2266 ى ، اذا كان لذبابة الميى
ي لأزواج  ، فاذا تزاوج ذبابتان معاً 

وحدث اصطفاف عشوائ 
أنواع البيوض المخصبة  فما عدد ، الكروموسومات

المحتملة الناتجة؟ 
 11002244  -ب 225566   -أ
 1166338844  -د 44009966  -ج
 

 أسئلة الصور والجداول 
 

 أي أطوار الانقسام المنصف  -2277
ي الشكل؟

يظهر فى
 
 
 

ي   -ب التمهيدي الأول   -أ
 التمهيدي الثائى

ي الأول  -ج
ي   -د الاستوائ 

ي الثائى
 الاستوائ 

 
 
 

 
ي الشكل   -2288

كيب ، المقابلفى  ما اسم الير
 الذي يشي  إليه السهم؟

 
  -ب   -أ
ومي    -د كروماتيد   -ج  سنير
 
 

كيب،  الشكل المقابل -2299  ما اسم الير
 ؟ الذي يشي  إليه السهم 

 
 

كروماتيدات     -أ
 كروماتيدات  -ب شقيقة 

 غي  شقيقة 

 كروماتيدات  -د نيوكليدات  -ج
غي  متماثلة

 
 

 أين يحدث، بناءً على الشكل المجاور   -3300
؟   ي  العبور الجينى
 
 
 
  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي الشكل؟  -3311
أي مراحل الانقسام المنصف ممثلة فى

 
 
 
 

ي   -ب الانفصالي الأول    -أ
 الانفصالي الثائى

ي الأول  -ج
ي   -د الاستوائ 

ي  الاستوائ 
 الثائى
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ي الشكل؟ 3322
أي أطوار الانقسام المنصف يظهر فى

 
 
 
 

ي الأول  -ب التمهيدي   -أ
 الاستوائ 

ي   -ج
ي الأول  -د الانفصالي الثائى

 النهائ 
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 الانفصالي الثائى
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ي   اذا  -1111 ، وهما غي   لسانهكان كلا الوالدين يستطيع ثنى
( فما الطرز الجينية المحتملة متماثلىي الجينات )

لأبنائهما؟
 فقط     -ب       -أ
     -د فقط                              -ج
 
 

مع ارنب ابيض   عند تزاوج أرنب أسود  -1122
الأول .. فان افراد الجيل 

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

ي ذبابة الفاكهة سائدة تعتي  صفة الظهر الأحمر )  -1133
( فى

الطرز الشكلية  ( ، مانسبةعلى صفة الظهر الأسود ) 
 الناتجة عن تلقيح ذكر ظهره أسود مع أنن  غي  متماثلة

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

ى ونتج عن ذلك أزهار حمراء وأزهار    -1144 تم تلقيح نباتي 
؟ ى ي لهذين النباتي  بيضاء، فما هو الطراز الجينى

   -ب    -أ
   -د   -ج
 
 

ي الجيل  -1155
ي مع متنحي فى

ما الذي ينتج عند تزاوج سائد نقر
 الأول؟ 

ى  5500   -أ ى 110000  -ب % سائد هجي   % سائد هجي 

%  7755% متنحي  2255  -ج
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                               -أ
     -ب
        -ج
     -د
 

 والجداول أسئلة الصور  
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 أسئلة الصور والجداول 

ي مخطط السلالة التالي   -5599
ي أي ، فى

يمثل أم مصابة   الآئر
 ولديها ابن غي  مصاب؟

 
 
 
 
 
   -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

 : يمثل، حسب مخطط السلالة السابق  -6600
 أنن  مصابة   -ب ذكر غي  مصاب    -أ
 ذكر حامل للمرض   -د أنن  حاملة للمرض   -ج
 
 

ي الشكل المقابل  -6611
 هذا الشخص: ، فى

 
 
 

نر   -ب أنن  طبيعية تقريبًا    -أ  تي 
كلايفنير   -د ذكر طبيعي تقريبًا  -ج
 
 

ي الشكل المقابل  -6622
 ماذا يمثل؟ ، فى

 
 
 
 
ذكر داون  -ب ذكر طبيعي    -أ
 أنن  طبيعية   -د حالة وفاة   -ج
 
 
 
 
 

ى وفقاً للمخطط التالي :  -6633 عدد الذكور والاناث المصابي 
 
 

 ذكر  22،  أنن  22  -ب ذكر 11،  أنن   11   -أ
 ذكر 33،  أنن  33  -د ذكر 44،  أنن  44  -ج
 
 

ة صحيحة؟الآتيأي مخططات السلالة  -6644

   -أ
 
 
 

   -ب

   -ج
 

   -د

 
 

ي   -6655
أي أفراد السلالة ليس حامل ، المخطط المجاور  فى

ابن مصاب؟للمرض وله 
                                                   
                                                 

                
                                                

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

مخطط السلالة تظهر أعراض المرض الذي يبينه   -6666
المجاور على الفرد .... 

 
 
 

   -ب   -أ
  -د  -ج
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 أسئلة الصور والجداول 

ي مخطط السلالة التالي   -5599
ي أي ، فى

يمثل أم مصابة   الآئر
 ولديها ابن غي  مصاب؟

 
 
 
 
 
   -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

 : يمثل، حسب مخطط السلالة السابق  -6600
 أنن  مصابة   -ب ذكر غي  مصاب    -أ
 ذكر حامل للمرض   -د أنن  حاملة للمرض   -ج
 
 

ي الشكل المقابل  -6611
 هذا الشخص: ، فى

 
 
 

نر   -ب أنن  طبيعية تقريبًا    -أ  تي 
كلايفنير   -د ذكر طبيعي تقريبًا  -ج
 
 

ي الشكل المقابل  -6622
 ماذا يمثل؟ ، فى

 
 
 
 
ذكر داون  -ب ذكر طبيعي    -أ
 أنن  طبيعية   -د حالة وفاة   -ج
 
 
 
 
 

ى وفقاً للمخطط التالي :  -6633 عدد الذكور والاناث المصابي 
 
 

 ذكر  22،  أنن  22  -ب ذكر 11،  أنن   11   -أ
 ذكر 33،  أنن  33  -د ذكر 44،  أنن  44  -ج
 
 

ة صحيحة؟الآتيأي مخططات السلالة  -6644

   -أ
 
 
 

   -ب

   -ج
 

   -د

 
 

ي   -6655
أي أفراد السلالة ليس حامل ، المخطط المجاور  فى

ابن مصاب؟للمرض وله 
                                                   
                                                 

                
                                                

  -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

مخطط السلالة تظهر أعراض المرض الذي يبينه   -6666
المجاور على الفرد .... 

 
 
 

   -ب   -أ
  -د  -ج
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ي المخطط التالي   -6677
أي مما يلىي صحيح عن الجيل ، فى
ي 
 ؟ الثائى
 
 

ى تساوي نس   -أ بة الحاملي 
ى                    ى نس  -ب نسبة غي  الحاملي  أكي  من  بة الحاملي 

ى                     نسبة غي  الحاملي 
ى   -ج  أحد الأبناء مصاب   -د جميع الأبناء مصابي 
 
 

ي الشكل المجاور؟  -6688
ي المحتمل للأرنب فى ما الطراز الجينى

 
 
 
 

                             -ب   -أ
  -د  -ج
 
 

ي الصورة التالية؟ -6699
ما الاختلال الذي يظهر فى

 
 
 
 
 
نر    -أ متلازمة داون  -ب متلازمة تي 
 لا يوجد اختلال   -د متلازمة كليفنير   -ج
 
 
 
 

ي لون جذور الفجل  -7700
حيث ، تتحكم السيادة غي  التامة فى

ى الشكل الطراز  ما نسب الطرز ، الشكلىي لكل لونيبي 
ي تتوقعها عند تزاوج نباتات فجل غي  متماثلة   الشكلية النر

الجينات؟ 

 
 

 ،  وردي 11،  أحمر  11  -ب أبيض                            22،  أحمر  22   -أ
 أبيض  11  

 ،  وردي  22،  أحمر  11  -ج
 أبيض  11،  أحمر  33  -د أبيض                            11  
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ى السمكة المهرجة وشقائق النعمان : -3377 العلاقة مابي 
تقايض  -ب تنافس -أ
اس  -ج تعايش -د افير

ات-3388 عندما ترى بعض أنواع الطيور تتغذى على حشر
ماصة للدم موجوده على حيوان وحيد القرن فإن العلاقة 

ى الطيور ووحيد القرن هي :  المتبادلة بي 
تقايض  -ب تنافس -أ
اس -ج تعايش-دافير

ر الآخر -3399 علاقة يستفيد منها مخلوق حي بينما يتصرى
تقايض  -بتطفل -أ
تعايش -دتنافس -ج

يعيش القراد على جلد الجمل ويعتي  مثال على : -4400
التقايض -بالتطفل -أ
التعايش  -دس فالتنا -ج

ي عش طائر آخر  -4411
عندما تضع أنن  طائر بيضها فى

وتتخلص من بيضه وصغاره، ويقوم هذا الطائر بحضن  
البيض وتغذية الصغار فإن هذا يعد : 

تقايض  -بتطفل -أ
تعايش -دسفتنا -ج

أسئلة الصور والجداول 

ي -4422
ة المبينة فى تجمع الحشر

الصورة حبوب اللقاح والرحيق 
ي نفسمن أجل 

الغذاء،ولكنها فى
الوقت تساعد على تكاثر النبات. 

 ماذا توضح هذه العلاقة؟ 
تقايض  -ب تنافس -أ
اس  -ج تعايش -د افير

الشكل المجاور يمثل مجتمع حيوي، أي مما يلىي يمكن-4433
إزالته لتصبح جماعة حيوية؟

 الماء  -ب البقرة أو الخروف  -أ
الشمس  -د الأعشاب -ج

يمثل الشكل المقابل التنظيم، السهم يشي  ال مستوى-4444
 ..

الجماعة الحيوية -ب المجتمع الحيوي -أ
ي -ج المناطق الحيوية -د النظام البين 

33773388339944004411442244334444
أ أ بأ أ أ ب ب

197

نش يأكل الجيف يعتي  من المخلوقات الـ .. -1133
القارتة -بالكانسة -أ
آكلة الأعشاب -دآكلة اللحوم  -ج

ي التغذية الذي يصف-1144
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

وصفاً مناسباً؟ ثعلبال
لحوم آكل  -بآكل أعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

ي أي -1155
من المخلوقات الكانسة؟  الآئر

الفأر  -بالقط  -أ
الروبيان-دتباع الشمس -ج

أي المخلوقات التالية يعد من المحللات؟-1166

-أ
يا تصنع غذاءها   بكتي 
بنفسها من مركبات  

غي  عضوية      
-ب

المحار الذي يرشح  
دقائق الغذاء  

ي الماء 
 الموجودة فى

-ج
فطر يحصل على  
غذائه من جذوع  
شجرة ميتة     

-د
نبات يصنع غذاءه  
باستعمال ضوء  

 الشمس 

قرد يتغذى على الفواكه واللحوم، يصنف على أنه : -1177
كانس -بقارت -أ
آكل أعشاب-دلحوم آكل -ج

كة من خلال .. -1188 ي لي  ي نظام بين 
تدخل الطاقة أول مرة فى

ضوء الشمس-بنمو الطحالب  -أ
ي الحقول -دتحلل سمكة ميتة  -ج

جريان مياه فى

جميع الحيوانات التالية تعتي  مستهلكة ثانوية عدا: -1199
النمر -بالذئب -أ
الأسد -دالفيل -ج

؟ -2200 ي ي النظام البين 
ما العبارة الصحيحة حول الطاقة فى

-أ
ي معظم  

تنشأ الطاقة فى
الأنظمة البيئية من  

 الشمس 
-ب

تنطلق الطاقة على 
صورة ضوء من النظام 

ي   البين 

-ج

تتدفق الطاقة من 
المخلوقات غي  ذاتية 

التغذي ال ذاتية 
التغذي      

-د
تزداد مستويات الطاقة  
كلما اتجهنا نحو قمة  

 السلسلة الغذائية

ال قمة الهرم فإن الكتلة الحيوية .. كلما اتجهنا -2211
تبقر كما هي  -بتنقص ثم تزداد               -أ
تزداد -دتتناقص -ج

ي هرم الطاقة من مستوى  -2222
كلما انتقلنا نحو الأعلى فى

 طاقة ال آخر تتناقص الطاقة بمقدار .. 
%  4400 -ب%    1100 -أ
 % 9900 -د %    6600 -ج

أسئلة الصور والجداول 
2233- .. ي الشكل يمثل هرم بين 

الكتلة الحيوية -بللطاقة  -أ
ي  -دعددي -ج

غذائ 

11331144115511661177118811992200221122222233
بد ج أ ج ب أ ج د ب أ
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ي الشكل المقابل أي مستويات -2244
فى

ي تكون  طاقته أقل؟الهرم البين 

أرنب  -ب نباتات  -أ
ذئاب -د أسد -ج

حيوية،   جماعةيمثل الشكل المقابل - 2255
أي المخلوقات الحية التالية يضاف 

 إليها ليشكل مجتمعًا حيويًا من  
المستهلكات الأولية 

أفاعي  -بأبقار-أ
ذئاب -دصقور-ج

ي-2266
ي الرسم التالي ذائر

أي مخلوق فى
؟ التغذي

الثعلب  -بالضفدع-أ

الجراد  -دالأعشاب-ج

ي التغذية الذي يصف هذه-2277
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

الأفع وصفاً مناسباً؟

أكل لحوم  -بأكل اعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

يمثل المخطط المجاور   -2288

شبكة غذائية  -ب غذائية سلسلة  -أ
ي  -د كتلة حيوية  -ج

هرم غذائ 

ي الصحيح يمثلالتالي من الشكل -2299
، التسلسل الغذائ 

الرقم: 

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل المقابل أي التالي يقع ضمن مستوى-3300
فى

المستهلكات الثانوية؟ 

الأسد -بالفأر  -أ
النش  -دالثعبان  -ج

ي السلسلة الغذائية النموذجية يستخدم كل مخلوق-3311
فى

ي يحصل عليها من المخلوق الذي  حي جزءاً من الطاقة النر
تتغذى عليه، أي الأرقام التالية يمثل هذه السلسلة؟

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

22442255226622772288229933003311
ب ج جب ب ج أ ج
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بجأجبأأب
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ي الشكل المقابل أي مستويات -2244
فى

ي تكون  طاقته أقل؟الهرم البين 

أرنب  -ب نباتات  -أ
ذئاب -د أسد -ج

حيوية،   جماعةيمثل الشكل المقابل - 2255
أي المخلوقات الحية التالية يضاف 

 إليها ليشكل مجتمعًا حيويًا من  
المستهلكات الأولية 

أفاعي  -بأبقار-أ
ذئاب -دصقور-ج

ي-2266
ي الرسم التالي ذائر

أي مخلوق فى
؟ التغذي

الثعلب  -بالضفدع-أ

الجراد  -دالأعشاب-ج

ي التغذية الذي يصف هذه-2277
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

الأفع وصفاً مناسباً؟

أكل لحوم  -بأكل اعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

يمثل المخطط المجاور   -2288

شبكة غذائية  -ب غذائية سلسلة  -أ
ي  -د كتلة حيوية  -ج

هرم غذائ 

ي الصحيح يمثلالتالي من الشكل -2299
، التسلسل الغذائ 

الرقم: 

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل المقابل أي التالي يقع ضمن مستوى-3300
فى

المستهلكات الثانوية؟ 

الأسد -بالفأر  -أ
النش  -دالثعبان  -ج

ي السلسلة الغذائية النموذجية يستخدم كل مخلوق-3311
فى

ي يحصل عليها من المخلوق الذي  حي جزءاً من الطاقة النر
تتغذى عليه، أي الأرقام التالية يمثل هذه السلسلة؟

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

22442255226622772288229933003311
ب ج جب ب ج أ ج
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ي الشكل المقابل أي مستويات -2244
فى

ي تكون  طاقته أقل؟الهرم البين 

أرنب  -ب نباتات  -أ
ذئاب -د أسد -ج

حيوية،   جماعةيمثل الشكل المقابل - 2255
أي المخلوقات الحية التالية يضاف 

 إليها ليشكل مجتمعًا حيويًا من  
المستهلكات الأولية 

أفاعي  -بأبقار-أ
ذئاب -دصقور-ج

ي-2266
ي الرسم التالي ذائر

أي مخلوق فى
؟ التغذي

الثعلب  -بالضفدع-أ

الجراد  -دالأعشاب-ج

ي التغذية الذي يصف هذه-2277
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

الأفع وصفاً مناسباً؟

أكل لحوم  -بأكل اعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

يمثل المخطط المجاور   -2288

شبكة غذائية  -ب غذائية سلسلة  -أ
ي  -د كتلة حيوية  -ج

هرم غذائ 

ي الصحيح يمثلالتالي من الشكل -2299
، التسلسل الغذائ 

الرقم: 

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل المقابل أي التالي يقع ضمن مستوى-3300
فى

المستهلكات الثانوية؟ 

الأسد -بالفأر  -أ
النش  -دالثعبان  -ج

ي السلسلة الغذائية النموذجية يستخدم كل مخلوق-3311
فى

ي يحصل عليها من المخلوق الذي  حي جزءاً من الطاقة النر
تتغذى عليه، أي الأرقام التالية يمثل هذه السلسلة؟

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

22442255226622772288229933003311
ب ج جب ب ج أ ج
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ي الشكل المقابل أي مستويات -2244
فى

ي تكون  طاقته أقل؟الهرم البين 

أرنب  -ب نباتات  -أ
ذئاب -د أسد -ج

حيوية،   جماعةيمثل الشكل المقابل - 2255
أي المخلوقات الحية التالية يضاف 

 إليها ليشكل مجتمعًا حيويًا من  
المستهلكات الأولية 

أفاعي  -بأبقار-أ
ذئاب -دصقور-ج

ي-2266
ي الرسم التالي ذائر

أي مخلوق فى
؟ التغذي

الثعلب  -بالضفدع-أ

الجراد  -دالأعشاب-ج

ي التغذية الذي يصف هذه-2277
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

الأفع وصفاً مناسباً؟

أكل لحوم  -بأكل اعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

يمثل المخطط المجاور   -2288

شبكة غذائية  -ب غذائية سلسلة  -أ
ي  -د كتلة حيوية  -ج

هرم غذائ 

ي الصحيح يمثلالتالي من الشكل -2299
، التسلسل الغذائ 

الرقم: 

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل المقابل أي التالي يقع ضمن مستوى-3300
فى

المستهلكات الثانوية؟ 

الأسد -بالفأر  -أ
النش  -دالثعبان  -ج
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 الأرانب  -ب الثعالب  -أ
اء  -ج ان  -د النباتات الخصرى  الفي 
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 مستهلك أولي  -ب مستهلك ثانوي  -أ
 منتج -د مأكولات  -ج
 
 

، أي المخلوقات -3388 ي التالي ة  الآتيمن خلال الهرم البين 
؟ ي
ي المستوى الثائى

يمكن وضعه فى
 
 
 

 القمح -ب الفأر  -أ
 الصقر -د الثعبان  -ج
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نش يأكل الجيف يعتي  من المخلوقات الـ .. -1133
القارتة -بالكانسة -أ
آكلة الأعشاب -دآكلة اللحوم  -ج

ي التغذية الذي يصف-1144
ما نوع المخلوق الحي غي  ذائر

وصفاً مناسباً؟ ثعلبال
لحوم آكل  -بآكل أعشاب -أ
كانس -دقارت -ج

ي أي -1155
من المخلوقات الكانسة؟  الآئر

الفأر  -بالقط  -أ
الروبيان-دتباع الشمس -ج

أي المخلوقات التالية يعد من المحللات؟-1166

-أ
يا تصنع غذاءها   بكتي 
بنفسها من مركبات  

غي  عضوية      
-ب

المحار الذي يرشح  
دقائق الغذاء  

ي الماء 
 الموجودة فى

-ج
فطر يحصل على  
غذائه من جذوع  
شجرة ميتة     

-د
نبات يصنع غذاءه  
باستعمال ضوء  

 الشمس 

قرد يتغذى على الفواكه واللحوم، يصنف على أنه : -1177
كانس -بقارت -أ
آكل أعشاب-دلحوم آكل -ج

كة من خلال .. -1188 ي لي  ي نظام بين 
تدخل الطاقة أول مرة فى

ضوء الشمس-بنمو الطحالب  -أ
ي الحقول -دتحلل سمكة ميتة  -ج

جريان مياه فى

جميع الحيوانات التالية تعتي  مستهلكة ثانوية عدا: -1199
النمر -بالذئب -أ
الأسد -دالفيل -ج

؟ -2200 ي ي النظام البين 
ما العبارة الصحيحة حول الطاقة فى

-أ
ي معظم  

تنشأ الطاقة فى
الأنظمة البيئية من  

 الشمس 
-ب

تنطلق الطاقة على 
صورة ضوء من النظام 

ي   البين 

-ج

تتدفق الطاقة من 
المخلوقات غي  ذاتية 

التغذي ال ذاتية 
التغذي      

-د
تزداد مستويات الطاقة  
كلما اتجهنا نحو قمة  

 السلسلة الغذائية

ال قمة الهرم فإن الكتلة الحيوية .. كلما اتجهنا -2211
تبقر كما هي  -بتنقص ثم تزداد               -أ
تزداد -دتتناقص -ج

ي هرم الطاقة من مستوى  -2222
كلما انتقلنا نحو الأعلى فى

 طاقة ال آخر تتناقص الطاقة بمقدار .. 
%  4400 -ب%    1100 -أ
 % 9900 -د %    6600 -ج

أسئلة الصور والجداول 
2233- .. ي الشكل يمثل هرم بين 

الكتلة الحيوية -بللطاقة  -أ
ي  -دعددي -ج

غذائ 

11331144115511661177118811992200221122222233
بد ج أ ج ب أ ج د ب أ
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ي -3322
ي فى  ما نوع الهرم البين 

الشكل المجاور؟ 
 
 
 
ي  -أ

 أعداد -ب غذائ 
 كتلة حيوية  -د طاقة -ج
 
 

ي -3333
  الشكل المجاور هرمفى

، استنتج ما قد يحدث   ي
اضى ي افير

 غذائ 
 
 

تموت المخلوقات   -أ
تقل المستهلكات  -ب الحية 

 الأولية                    

لا تتأثر المستهلكات   -ج
تزداد المنتجات الأولية -د الأولية                       

 
 

حسب الشكل، أي مما يلىي أصغر طاقة ؟-3344

 
 

 المستهلكات الثانوية  -ب المستهلكات الأولية  -أ

مستهلكات المستوى   -د المنتجات الأولية  -ج
 الثالث 

 

ي -3355
الشكل، أي أجزاء الشبكة الغذائية يحوي أكي  كتلة  فى

حيوية ؟
 
 
 
 

 الأرانب  -ب الثعالب  -أ
اء  -ج ان  -د النباتات الخصرى  الفي 

 

 

 حسب الشكل، أي التالي -3366
أعلى طاقة؟ 

 
 

 مستهلكات أولية -ب منتجات أولية -أ

مستهلكات المستوى   -د مستهلكات ثانوية  -ج
 الثالث 

 
 

ي -3377
 الشكل، ماذا يمثل أعلى الهرم؟فى
 
 
 

 مستهلك أولي  -ب مستهلك ثانوي  -أ
 منتج -د مأكولات  -ج
 
 

، أي المخلوقات -3388 ي التالي ة  الآتيمن خلال الهرم البين 
؟ ي
ي المستوى الثائى

يمكن وضعه فى
 
 
 

 القمح -ب الفأر  -أ
 الصقر -د الثعبان  -ج
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ي الهرم -3399
ي أعداد المخلوقات فى

ي الشكل، ماذا يحدث فى
فى

؟ 000000000011..00إذا تم تقليل عدد المستهلكات الأولية إل 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

يتساوى عدد المنتجات مع عدد المستهلكات  -أ
 الثانوية

 نويةتقل المنتجات ويقل عدد المستهلكات الثا -ب
 الثانوية  المنتجات وتزداد المستهلكاتيزداد عدد  -ج
 يزداد عدد المنتجات ويقل عدد المستهلكات الثانوية  -د
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202

ي يرافقها-1122 لماذا يستبشر المزارعون بالعاصفة المطرية النر
برق؟

ات  -بتقليل الآفات الزراعية        -أ تزويد المطر بالنير
ى -ج زيادة الماء -دتثبيث الأكسجي 

بة الملوثة : -1133 ي تضاف للير المادة النر
ى -أ ى -بالهيدروجي  الأكسجي 
ى -ج وجي  الفوسفور -دالنيير

بة : -1144 تعمل النباتات على تثبيته بالير
ى -أ وجي  الملح -بالنيير
الكربون -دالماء  -ج

 أسئلة الصور والجداول 
ي أي أجزاء المخطط  –  1155

يتعلق بفقدان الكربون من  الآئر
الدورة طويلة الأمد؟

ي أكسيد الكربون   -أ
ثائى

اق الوقود  -ب المذاب  احير

ي والتنفس -ج
ي  -د البناء الضوئ 

كائى النشاط الي 

ي المخطط السابق، أي التالي يمثل انتقال الكربون من-1166
فى

العوامل اللاحيوية ال العوامل الحيوية؟ 

ي أكسيد الكربون  -أ
ثائى

اق الوقود  -ب المذاب  احير

ي -د البناء الضوئي والتنفس-ج
كائى النشاط الي 

الخيارات يمثلالشكل المجاور يمثل دورة الفسفور، أي -1177
المحللات؟ 

-ب-أ
-د-ج

112211331144115511661177
ب جب أ ج ب
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 أسئلة الصور والجداول 

حدد على الرسم التالي الحرف الذي يمثل منطقة عدم  -2255
التحمل للعامل : 

 
 
 

  -ب -أ
 -د -ج
 

ي الرسم السابق، -2266
ما الحرف الذي يمثل منطقة الإجهاد ف 

؟ ي الفسيولوج 

 -ب  -أ
 -د -ج
 
 

ي  -2277
ض ان هناك القليل من الهطول خلال السنة ف  افتر

ي تنطبق على هذا  فما  22الموقع  المنطقة الحيوية التر
الموقع؟ 

 
 
 
 

 التندرا  -ب الصحراء  -أ

الغابات الاستوائية  -د الغابات المعتدلة  -ج
ة   المطتر

 

 
 
 
 
 

 أي منطقة تتعرض لأقل-2288   
 كمية من أشعة الشمس   

 لكل وحدة مساحة 
 سطحية؟ 
 
 شمال المناطق المعتدلة وجنوب  ها -أ
 بير  مدار السرطان ومدار الجدي                        -ب
 جنوباً   شمالًا و    -ج
 جنوباً                     شمالًا و    -د
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ي  -2277
ض ان هناك القليل من الهطول خلال السنة ف  افتر

ي تنطبق على هذا  فما  22الموقع  المنطقة الحيوية التر
الموقع؟ 

 
 
 
 

 التندرا  -ب الصحراء  -أ

الغابات الاستوائية  -د الغابات المعتدلة  -ج
ة   المطتر

 

 
 
 
 
 

 أي منطقة تتعرض لأقل-2288   
 كمية من أشعة الشمس   

 لكل وحدة مساحة 
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ي كوكبنا لأنها: -1133
الأنظمة البيئية البحرية لها تأثي  كبي  فى

ة-أ ى بكي  تحتوي مخلوقات حية تستهلك الأكسجي 

ى تحتوي طحالب تنتج أكي  كمية من -ب الأكسجي 

مناطق جمالية وفيها تنوع حيوي -ج

مناطق ذات درجات حرارة ثابته -د

و   ) -1144
َ
جٌ    أ و  قِهِ م  ن فو  جٌ مِّ و  ٍّ يغشاهُ م  ي

ِّ ح 
ُّ
ي بحرٍ ل ِ

اتٍ فى كَظُلُم 
ج يدهُ   خر 

َ
ضٍ إِذا أ ق بع  و 

 
ضُها ف اتٌ بع  حابٌ ۚ ظُلُم  قِهِ س  و 

 
ن ف مِّ

ورٍ(
ُّ
هُ مِن ن

َ
ا ل م 

 
ورًا ف

ُ
هُ ن
َ
ُ ل لِ اللََّّ م  يجع 

َّ
ن ل م  اها ۗ و  م  يكَد ير 

َ
ل

 ية: وضحت الآ 

ى  ا-أ ي يختلط فيها الرمل والطي  لمنطقة النر
 والمخلوقات الميتة

منطقة تختلف فيها درجة الحرارة بسبب حركة   -ب
الموجات 

منطقة ضحلة يصلها ضوء الشمس -ج
المنطقة الأعمق والأبرد -د

أسئلة الصور والجداول 

؟ 11حسب الشكل، ما اسم المنطقة المشار اليها بالرقم -1155

منطقة اللجة -ب المنطقة المظلمة  -أ
المنطقة الضوئية -د منطقة قاع المحيط -ج

ي الشكل السابق، -1166
ما اسم المنطقة المشار اليها بالرقم فى

 ؟ 33
المنطقة المظلمة  -ب منطقة اللجة -أ
المنطقة الضوئية -د منطقة قاع المحيط -ج

1133114411551166
أ د د ب

211

أسئلة الصور والجداول 

ي الشكل -3366
يمثل:  الآئر

ء -ب نمو سريــــع  -أ  نمو بطي
ي  -ج نمو معتدل -د نمو سلن 

؟ -3377 ي الشكل التالي
ما نمط التوزيــــع فى

عشوائي -بمنتظم  -أ
محدود  -دتكتلىي  -ج

ي تتوزع بهذا الشكل؟ -3388 ما هي الجماعة النر

الأفاعي  -بالطيور  -أ
الضب -دالجمال  -ج

الشكل المجاور يمثل: -3399

ي  -أ  النمو الأسي  -ب النمو النسن 
ي  -د النمو الصفري  -ج

التحول السكائى

ما نمط نمو الجماعة-4400
ي الرسم؟

ى فى المبي 

طور التباطؤ -ب النمو الأسي  -أ
ي  -ج النمو الخطي  -د النمو النسن 

أي أجزاء المخطط تشي  -4411
؟  إل النمو الأسي

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل السابق، أي الأجزاء يشي  إل القدرة-4422
فى

الاستيعابية للموطن؟ 
22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي  -4433
الشكل يمثل رسماً بيانيًا لتكاثر قطعان الذئاب فى

ة زمنية ما، إن المنحنى رقم )  ي44الصحاري السعودية لفير
( فى

 الشكل يمثل

 النمو الأسي  -ب الفدرة الاستيعابية-أ

تجاوز القدرة -د طور التباطؤ-ج
الاستيعابية

33663377338833994400441144224433
د د أج ب ج أ أ
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التحول السكائى
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ى فى المبي 
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ي الشكل السابق، أي الأجزاء يشي  إل القدرة-4422
فى

الاستيعابية للموطن؟ 
22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي  -4433
الشكل يمثل رسماً بيانيًا لتكاثر قطعان الذئاب فى

ة زمنية ما، إن المنحنى رقم )  ي44الصحاري السعودية لفير
( فى

 الشكل يمثل

 النمو الأسي  -ب الفدرة الاستيعابية-أ

تجاوز القدرة -د طور التباطؤ-ج
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ي الشكل -3366
يمثل:  الآئر

ء -ب نمو سريــــع  -أ  نمو بطي
ي  -ج نمو معتدل -د نمو سلن 

؟ -3377 ي الشكل التالي
ما نمط التوزيــــع فى

عشوائي -بمنتظم  -أ
محدود  -دتكتلىي  -ج

ي تتوزع بهذا الشكل؟ -3388 ما هي الجماعة النر

الأفاعي  -بالطيور  -أ
الضب -دالجمال  -ج

الشكل المجاور يمثل: -3399

ي  -أ  النمو الأسي  -ب النمو النسن 
ي  -د النمو الصفري  -ج

التحول السكائى

ما نمط نمو الجماعة-4400
ي الرسم؟

ى فى المبي 

طور التباطؤ -ب النمو الأسي  -أ
ي  -ج النمو الخطي  -د النمو النسن 

أي أجزاء المخطط تشي  -4411
؟  إل النمو الأسي

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل السابق، أي الأجزاء يشي  إل القدرة-4422
فى

الاستيعابية للموطن؟ 
22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي  -4433
الشكل يمثل رسماً بيانيًا لتكاثر قطعان الذئاب فى

ة زمنية ما، إن المنحنى رقم )  ي44الصحاري السعودية لفير
( فى

 الشكل يمثل

 النمو الأسي  -ب الفدرة الاستيعابية-أ
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 أسئلة الصور والجداول 

ي الذي يدعم أكي  قدر من التنوع؟-4499  ما الموطن البين 
 
 
 
 
 
 -ب  -أ
ى   -ج  ليس مما ذكر -د متساويي 
 
 

ي الذي له أكي     -5500 ي الشكل السابق، ما الموطن البين 
فى

؟ ي فعالية نتيجة وجود الحد البين 
 -ب -أ
ء مما ذكر  -د -ج ي

 لا سر
 
 

ي الصورة التالية؟ -5511
ى فى ي المبي   ما فائدة ممر الموطن البين 

 
 
 
 
ي المنطقة -أ

ي فى  يزيد الممر من آثر الحد البين 
 نقل الأمراض من منطقة إل أخرى  -ب
 نقل الطفيليات بسهولة من منطقة إل أخرى -ج

منطقة إل  تستطيع أفراد الأنواع الانتقال بأمان من  -د
 أخرى

 

ت المادة -5522 شر
ُ
إذا ن

، أي  ي المخطط التالي
 فى

 المخلوقات تكون نسبة
؟  ي جسمها أكي 

 السموم فى
 
 -ب -أ
 -د -ج
 

 

ت المادة -5533 ي   إذا انتشر
 فى

 ،  المخطط التالي
 أي المخلوقات تكون 

؟   نسبة السموم فيها أكي 
 

 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي  -5544
ى فى ما المصطلح الأفضل الذي ينطبق على الأرنبي 

الصورة؟ 
 
 
 

ي  -أ  تنوع الأنواع -ب تنوع النظام البين 
ي  -ج

 غنى الأنواع -د التنوع الورائ 
 
 

؟ 11ما المصطلح الذي يصف رقم  -5555 ي المنحنى
فى

 
 
 
 

ي                    الإ  -أ ي  -ب نقراض التدريح   تدمي  الموطن البين 
 الاستغلال الجائر -د الإنقراض الجماعي  -ج
 

ت المادة -5566 شر
ُ
ي   إذا ن

 فى
، أي المخلوقات   المخطط التالي

ي 
 تكون نسبة السموم فى

؟   جسمها أكي 

  -ب -أ
  -د -ج
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 أسئلة الصور والجداول 

ي الذي يدعم أكي  قدر من التنوع؟-4499  ما الموطن البين 
 
 
 
 
 
 -ب  -أ
ى   -ج  ليس مما ذكر -د متساويي 
 
 

ي الذي له أكي     -5500 ي الشكل السابق، ما الموطن البين 
فى

؟ ي فعالية نتيجة وجود الحد البين 
 -ب -أ
ء مما ذكر  -د -ج ي

 لا سر
 
 

ي الصورة التالية؟ -5511
ى فى ي المبي   ما فائدة ممر الموطن البين 

 
 
 
 
ي المنطقة -أ

ي فى  يزيد الممر من آثر الحد البين 
 نقل الأمراض من منطقة إل أخرى  -ب
 نقل الطفيليات بسهولة من منطقة إل أخرى -ج

منطقة إل  تستطيع أفراد الأنواع الانتقال بأمان من  -د
 أخرى

 

ت المادة -5522 شر
ُ
إذا ن

، أي  ي المخطط التالي
 فى

 المخلوقات تكون نسبة
؟  ي جسمها أكي 

 السموم فى
 
 -ب -أ
 -د -ج
 

 

ت المادة -5533 ي   إذا انتشر
 فى

 ،  المخطط التالي
 أي المخلوقات تكون 

؟   نسبة السموم فيها أكي 
 

 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي  -5544
ى فى ما المصطلح الأفضل الذي ينطبق على الأرنبي 

الصورة؟ 
 
 
 

ي  -أ  تنوع الأنواع -ب تنوع النظام البين 
ي  -ج

 غنى الأنواع -د التنوع الورائ 
 
 

؟ 11ما المصطلح الذي يصف رقم  -5555 ي المنحنى
فى

 
 
 
 

ي                    الإ  -أ ي  -ب نقراض التدريح   تدمي  الموطن البين 
 الاستغلال الجائر -د الإنقراض الجماعي  -ج
 

ت المادة -5566 شر
ُ
ي   إذا ن

 فى
، أي المخلوقات   المخطط التالي

ي 
 تكون نسبة السموم فى

؟   جسمها أكي 

  -ب -أ
  -د -ج
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أسئلة الصور والجداول 

ي الشكل -3366
يمثل:  الآئر

ء -ب نمو سريــــع  -أ  نمو بطي
ي  -ج نمو معتدل -د نمو سلن 

؟ -3377 ي الشكل التالي
ما نمط التوزيــــع فى

عشوائي -بمنتظم  -أ
محدود  -دتكتلىي  -ج

ي تتوزع بهذا الشكل؟ -3388 ما هي الجماعة النر

الأفاعي  -بالطيور  -أ
الضب -دالجمال  -ج

الشكل المجاور يمثل: -3399

ي  -أ  النمو الأسي  -ب النمو النسن 
ي  -د النمو الصفري  -ج

التحول السكائى

ما نمط نمو الجماعة-4400
ي الرسم؟

ى فى المبي 

طور التباطؤ -ب النمو الأسي  -أ
ي  -ج النمو الخطي  -د النمو النسن 

أي أجزاء المخطط تشي  -4411
؟  إل النمو الأسي

22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي الشكل السابق، أي الأجزاء يشي  إل القدرة-4422
فى

الاستيعابية للموطن؟ 
22 -ب11 -أ
44 -د33 -ج

ي  -4433
الشكل يمثل رسماً بيانيًا لتكاثر قطعان الذئاب فى

ة زمنية ما، إن المنحنى رقم )  ي44الصحاري السعودية لفير
( فى

 الشكل يمثل

 النمو الأسي  -ب الفدرة الاستيعابية-أ

تجاوز القدرة -د طور التباطؤ-ج
الاستيعابية

33663377338833994400441144224433
د د أج ب ج أ أ
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لَىٰ )-5599 ا ع  تو 
َ
ٰ إِذا أ لُ   حنرَّ م  ا النَّ ه  يُّ

َ
 يا أ

ٌ
لَة ت نم 

َ
لِ قال م  ادِ النَّ و 

هُم  لً   جُنُودُهُ و  انُ و  م  كُم  سُلَي  نَّ اكِنكُم  لً يحطِم  س  ادخُلُوا م 
ي الآ يشعُرُون 

ية الكريمة؟( نوع السلوك فى
 سيادة -بتواصل -أ
جمع طعام  -دحضانة -ج

أسئلة الصور والجداول 
ى الطعام -6600 ي الشكل، فإن ربط الفأر بي 

بناءً على التمثيل فى
واضاءة المصباح الأخصرى يعد مثال على .. 

طي  -أ طي  -ب تعلم إجرائي سرر تعلم كلاسيكي سرر
مطبوع -دالتعود  -ج

أي أنواع السلوك يمثله الشكل التالي -6611

 السلوك المطبوع  -ب التعود  -أ
طي  -د الثابت نمط الأداء  -ج ي الشر

التعلم الإجرائ 

ي الشكل، صمم عالِم نفس تجربة على طائر الحمام،-6622
فى

وارتبط نقر الحمامة لمفتاح اللون الأحمر بحصولها على 
القمح، ماذا يسمى هذا السلوك؟

طي  -أ ي سرر
طي  -ب تعلم إجرائ  تعلم كلاسيكي سرر

مطبوع -دالتعود  -ج

ي -6633
الشكل.... السلوك فى

طي -أ ي سرر
طي -بإجرائ  كلاسيكي سرر

مطبوع -دإدراكي  -ج

ما الذي يبينه الشكل؟ -6644

سلوك الهجرة -بسلوك الصراع-أ
سلوك الحضانة-دسلوك السيادة -ج

559966006611662266336644
ج بأ أ أ أ
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 أسئلة الصور والجداول 

ي الذي يدعم أكي  قدر من التنوع؟-4499  ما الموطن البين 
 
 
 
 
 
 -ب  -أ
ى   -ج  ليس مما ذكر -د متساويي 
 
 

ي الذي له أكي     -5500 ي الشكل السابق، ما الموطن البين 
فى

؟ ي فعالية نتيجة وجود الحد البين 
 -ب -أ
ء مما ذكر  -د -ج ي

 لا سر
 
 

ي الصورة التالية؟ -5511
ى فى ي المبي   ما فائدة ممر الموطن البين 

 
 
 
 
ي المنطقة -أ

ي فى  يزيد الممر من آثر الحد البين 
 نقل الأمراض من منطقة إل أخرى  -ب
 نقل الطفيليات بسهولة من منطقة إل أخرى -ج

منطقة إل  تستطيع أفراد الأنواع الانتقال بأمان من  -د
 أخرى

 

ت المادة -5522 شر
ُ
إذا ن

، أي  ي المخطط التالي
 فى

 المخلوقات تكون نسبة
؟  ي جسمها أكي 

 السموم فى
 
 -ب -أ
 -د -ج
 

 

ت المادة -5533 ي   إذا انتشر
 فى

 ،  المخطط التالي
 أي المخلوقات تكون 

؟   نسبة السموم فيها أكي 
 

 -ب -أ
 -د -ج
 
 

ي  -5544
ى فى ما المصطلح الأفضل الذي ينطبق على الأرنبي 

الصورة؟ 
 
 
 

ي  -أ  تنوع الأنواع -ب تنوع النظام البين 
ي  -ج

 غنى الأنواع -د التنوع الورائ 
 
 

؟ 11ما المصطلح الذي يصف رقم  -5555 ي المنحنى
فى

 
 
 
 

ي                    الإ  -أ ي  -ب نقراض التدريح   تدمي  الموطن البين 
 الاستغلال الجائر -د الإنقراض الجماعي  -ج
 

ت المادة -5566 شر
ُ
ي   إذا ن

 فى
، أي المخلوقات   المخطط التالي
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 تكون نسبة السموم فى

؟   جسمها أكي 

  -ب -أ
  -د -ج
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ي الشكل، المنحنى -5577
يمثل أعداد البعوض، والمنحنى   فى
ة يتغذى على يرقات    يمثل نوعًا من الأسماك الصغي 

يمثل نوعًا من الأسماك الدخيلة،  البعوض، والمنحنى 
؟  يمكن قراءة الشكل بأي من التالي

 
 
 
 
 
 
 
 
ي عدد الأسماك الدخيلة                     -أ

 نقصان فى
ي عدد البعوض المسبب للمرض  -ب

 نقصان فى
ة                        -ج  زيادة عدد الأسماك الصغي 

 -د
ي على الأسماك آكلة يرقات  

الأسماك الدخيلة تقضى
البعوض 
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 سيادة -بتواصل -أ
جمع طعام  -دحضانة -ج

أسئلة الصور والجداول 
ى الطعام -6600 ي الشكل، فإن ربط الفأر بي 

بناءً على التمثيل فى
واضاءة المصباح الأخصرى يعد مثال على .. 

طي  -أ طي  -ب تعلم إجرائي سرر تعلم كلاسيكي سرر
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أي أنواع السلوك يمثله الشكل التالي -6611

 السلوك المطبوع  -ب التعود  -أ
طي  -د الثابت نمط الأداء  -ج ي الشر

التعلم الإجرائ 

ي الشكل، صمم عالِم نفس تجربة على طائر الحمام،-6622
فى
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الشكل.... السلوك فى
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طي -بإجرائ  كلاسيكي سرر

مطبوع -دإدراكي  -ج

ما الذي يبينه الشكل؟ -6644

سلوك الهجرة -بسلوك الصراع-أ
سلوك الحضانة-دسلوك السيادة -ج

559966006611662266336644
ج بأ أ أ أ
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